A.D.I.M.C. 74 HAUTE-SAVOIE

ÉTABLISSEMENTS POUR INFIRMES MOTEURS CÉRÉBRAUX
114, avenue de France – CS 810 - 74016 ANNECY CEDEX

Tél. 04.57.98.20.20 - Fax 04.50.23.86.77
OFFRE D’EMPLOI

Poste à pourvoir de suite
L’Association Départementale pour  Infirmes Moteurs Cérébraux de de Haute-Savoie a ouvert en octobre 2013 un Foyer d’Accueil Médicalisé (FAM) situé à Héry sur Alby (74). Cet établissement héberge 37 adultes handicapés répartis sur 3 unités de vie, dont une plus spécifiquement adaptée aux adultes polyhandicapés. Cet établissement recherche :
1 EDUCATEUR SPECIALISE (H/F) 

CDI à Temps Plein (35 heures hebdomadaires)

Vous faites référence, avec l’infirmière de l’équipe, dans la conception et la conduite du projet individuel des adultes handicapés du groupe.

Vous participez avec les professionnels et sous l’autorité du Chef de Service à la conception et la conduite du projet d’accompagnement de l’équipe pluridisciplinaire dans le respect de la place de chaque professionnel.

Vous participez activement à la démarche d’élaboration et d’amélioration du projet d’établissement et de la qualité d’accompagnement individuel et collectif (recherche et propose des améliorations).

Dynamique et consciencieux, vous êtes particulièrement attaché au respect du bien être et de la dignité des personnes polyhandicapées. Attentif aux autres, vous êtes à l’écoute des familles et de vos collègues.

· Diplôme d’Etat d’Educateur Spécialisé
· Horaires en internat 

· Poste à temps plein 

· Salaire de base selon CCNT du 15 mars 1966  et ancienneté : 1 814 € bruts + reprise éventuelle ancienneté + indemnités dimanches et jours fériés 
· Permis B exigé.

Lieu de travail : Héry sur Alby 

Envoyer CV + lettre de motivation sous référence : ES HERY CDI 06 16:

Par courrier :
L’HERYDAN




300, route des Combes




74540 HERY SUR ALBY

Ou par mail : 
m.blampey@adimc74.org


Date d’ouverture de l’offre : 16/06/2016



Date limite de candidatures : 10/07/2016


