L’ADIMC 74 RECHERCHE

Pour un dispositif médico-social départemental innovant d’accompagnement des personnes en situation de Handicap Rare avec Epilepsie Sévère 
EPIcentre lié à Handiconsult
 Un(e)  Educateur(trice) Spécialisé(e) Coordinateur(trice)
Temps plein en CDI – CN 66
Vous participez activement, avec le Médecin spécialiste et sous l’autorité du Directeur, à la conception et la conduite du projet du dispositif dans le respect de la place de chaque professionnel (un Directeur, un Médecin spécialiste, une Infirmière, un Ergothérapeute, une Secrétaire).
Vous participez au suivi et à l’amélioration du projet de service et de la qualité d’accompagnement des usagers, enfants et adultes, en situation d’épilepsie sévère (rechercher et proposer des améliorations)

Vous participez activement à des actions de recherche pluridisciplinaire

Vous rendez compte de votre action au Directeur et participez au comité exécutif avec le Directeur, le Médecin spécialiste et un représentant d’Handiconsult.
Vous veillez à la conception et à la conduite du projet individuel d’accompagnement des usagers par le dispositif. A ce titre : 
· Vous écoutez et analysez les besoins et les attentes des usagers et de leur famille ou représentants légaux, en lien avec les intervenants médicaux et paramédicaux, vous écrivez les projets d’accompagnement décidés en équipe 
· Vous êtes en lien avec l’équipe pluridisciplinaire pour organiser le déroulement de l’accompagnement des usagers par le dispositif
· Vous menez des actions de formation et de sensibilisation auprès des différents acteurs qui entourent les usagers
· Vous organisez et accompagnez des actions ponctuelles en lien avec le projet de soin et le projet de vie des usagers 

· Vous favorisez l’intégration scolaire/professionnelle et sociale des usagers

· Vous établissez une relation et développez des actions en partenariat (établissements de santé et établissements médicosociaux, établissements scolaires ou de formation, lieux de travail, lieux de loisirs etc.)
Dynamique, autonome et consciencieux, vous êtes particulièrement attaché au respect du bien être et de la dignité des personnes en situation de handicap. Attentif aux autres, vous êtes à l’écoute des usagers, des familles et de vos collègues. Vous êtes créatif et possédez de réelles capacités de synthèse, de rédaction et d’analyse. 
Le poste est basé à l’Hôpital d’Annecy dans les locaux d’Handiconsult. Vous êtes disponible pour travailler en journée du lundi au vendredi.
Envoyer lettre de motivation et CV à : 
Monsieur le Directeur

FAM l’Hérydan – ADIMC74
114 avenue de France 

74000 Annecy

f.revol@adimc74.org
Date de clôture des candidatures : 24/08/2016
