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CONSULTANT BI BIG DATA H/F



Qui sommes-nous ? 
Fondée en 2005, TRIMANE est une société de services spécialisée dans la Business Intelligence et le Big Data. 
Fort de notre expertise BI, nous avons été labellisé Organisme de formation en 2008. Nous proposons notamment à nos clients un large de panel de formations Big Data (Hortonworks, Cloudera, MapR, Machine Learning …).

Nous nous sommes développés à travers l'idée qu'une société de services a en réalité deux clients :
* Le client final, qui bénéficie de l'expertise des consultants, 
* Le consultant, qui au fur et à mesure des missions acquiert de nouvelles compétences. 
Pour matérialiser cette idée, nous nous appuyons sur les valeurs suivantes :
· Honnêteté et transparence :
· Nous nous attachons à notre devoir de conseil auprès de nos clients en leur proposant les solutions les plus adaptées à leur besoin,
· Nous nous attachons à proposer à nos consultants des missions leur permettant de poursuivre l'évolution de carrière qu'ils souhaitent.
· Expertise : En plus des compétences sur différents outils du marché, nous apportons également à nos clients une expertise méthodologique forte dans le domaine de la BI.
· Convivialité et esprit d'équipe : Nous entretenons un solide esprit d'équipe et d'entraide entre nos collaborateurs. Ceci permet aux consultants d'accroître leurs compétences, et aux clients de bénéficier de meilleures prestations.
D'avantage qu'une simple société de services, TRIMANE c'est, avant tout, la rencontre de personnes passionnées par leur métier qui ont envie d'avancer ensemble. 

Nous recherchons aujourd'hui des consultants qui souhaitent nous faire partager leur expertise et s'investir dans une structure à taille humaine (70 personnes).





Description du poste : 
Nous recherchons un Consultant Big Data pour accompagner nos clients dans leurs projets de mise en place d’architectures Big Data. Vos missions seront les suivantes :
· Conception et développement des outils de traitement de données
· Configuration de clusters Hadoop
· Développement des outils d’indexation
· Implémentation d’algorithmes 
· Suivi et réalisation des tests unitaires et fonctionnels
· Création des outils de data visualisation

Profil :

[bookmark: _GoBack]Vous êtes de formation ingénieur ou Bac + 5, avec 2 ans minimum d’expérience et une forte expertise de l’architecture de systèmes Big data / décisionnels. 

Si vous êtes rigoureux, autonome et appréciez le contact utilisateur, le sens du service et le travail en équipe, nous vous proposons de venir nous rejoindre !!


Pour postuler : 
Contact recrutement : recrutement@trimane.fr 
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