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Ingénieur d’études et développement

itnovem. est née en 2011 de la fusion de Transinformatique et Edifret, deux acteurs majeurs de l’information ferroviaire. Que ce soit pour le transfert de flux, la gestion de transport ou le maintien opérationnel d’application, itnovem. a toujours su allier qualité de service et proximité avec ses clients, dans un souci constant d’amélioration.
Les enjeux économiques fluctuants et la révolution digitale en marche ont ainsi été les moteurs de la transformation d’itnovem. Fort de ces plus de trente années d’expérience métier et de nos experts informatiques, c’est avec assurance que nous avons franchi le virage numérique en 2015. Aujourd’hui, nous proposons différents services d’accompagnement pour propulser nos clients dans le monde ultra connecté de demain. 
Que ce soit pour créer un prototype de remonté de données capteurs, ou mettre en place une nouvelle solution informatique de gestion de flotte, nos équipes peuvent guider nos clients dans toutes les étapes de leurs projets, de la création du cahier des charges à la mise en production et au-delà. 
Filiale du groupe SNCF, itnovem. se positionne comme expert IoT et internet industriel. Porteuse de grands projets de la révolution digitale, notre société est en constante recherche de profils pour rejoindre la grande aventure de l’internet des objets. Qu’il s’agisse de wagon connecté, d’impression 3D ou encore de télé-opération des gares, nos équipes font valoir à la fois une expérience métier et une expertise technique sans cesse renouvelée, dans le respect des valeurs du groupe : Responsabilité, proximité, excellence, innovation. 

Sous la responsabilité directe du directeur de pôle, notre futur Ingénieur d’études et développement aura pour mission principale, la réalisation et la maintenance d’applications (web, mobile ou client lourd) pour nos projets industriels ou de prototypage dans le respect des méthodes agiles et DevOps. 
Ses missions : 
· Participation à la rédaction de spécifications techniques 
· Réalisation de prototypes 
· Développement d’applications 
· Réalisation des tests (unitaires, non régression, etc.)
· Mise en production 
· Maintenance corrective 
· Veille technologique 
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Compétences techniques : 
· JAVA J2EE, ANGULAR.JS
· SPRING 
· ANDROID
· HTML, CSS, JAVASCRIPT
· ORACLE, MONGO DB, POSTGRESQL


Qualités personnelles : 
· Aisance relationnelle
· Esprit d’équipe
· Esprit de synthèse
· Rigueur
· Autonomie
· Force de proposition

Expérience/Formation :
· Bac + 3 à Bac +5
· 2 à 7 ans d’expérience en développement java j2ee
· Bon niveau d’anglais technique
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