


Directeur Projets (H/F) – CDI


Nous recherchons : 

   Etablissement de la Vienne (86)   			  1 Directeur Projets H/F  

Dans le cadre d’un remplacement de salarié, nous recherchons un directeur projet.
En tant que Chef Projets confirmé, vous avez la responsabilité technique, financière et contractuelle des affaires qui vous sont confiées. Vous animerez pour cela une équipe de collaborateurs et disposerez du soutien des cellules support de notre société (Achats, Direction Technique, Atelier, RH...). Vos objectifs principaux sont les suivant : améliorer la marge du projet, respecter la bonne qualité du projet, respecter le délai engagé avec le client et mener une négociation sur les ajustements du cahier des charges avec les clients.

Vous aurez pour principales missions :


· Ressources Humaines 
Encadrer les collaborateurs travaillant sur vos affaires (dessinateur projeteur, dessinateur documentation, ingénieur qualité/réception)
· Gestion 
Gérer la relation client depuis la prise de commande jusqu’à la réception définitive de l’affaire en coordination avec la Direction Commerciale (assurer les négociations techniques et financières) 
Mobiliser les ressources nécessaires pour constituer l’équipe projet
Entreprendre toute action visant à améliorer le résultat des projets qui vous sont confiés : optimisation des budgets d’affaires, vente et réalisation de travaux supplémentaires…
Assurer la gestion financière (facturation, recouvrement) et contractuelle des projets qui vous sont confiés.
Réaliser les ré-estimés mensuels des affaires avec le contrôle de gestion.
· Organisation / planification
Assurer la planification des projets en termes d’études, préfabrication, livraisons et réceptions (Microsoft Project) 
Adapter les effectifs et l’organisation en fonction du volume d’activité et déterminer en cas de nécessité les recours à la sous-traitance.
Assurer la gestion et le suivi de la sous-traitance
Animer la réunion d’enclenchement
· Qualité 
Appliquer les procédures - instructions QSSE
Traiter les réclamations client
Etre force de proposition pour l’amélioration continue du système QSSE
Remonter tous les dysfonctionnements et anomalies au responsable qualité
· Sécurité
Assurer la sécurité des collaborateurs placés sous votre responsabilité.
Veiller au respect des règles d’hygiène et de sécurité des collaborateurs et toute autre personne sous contrat travaillant pour les chantiers qui lui sont confiés et communiquer sans délai à votre hiérarchie et au Responsable Qualité Sécurité, toute situation à risque encourue ou générée par ces personnes.

[bookmark: _GoBack]
Profil :

Rigoureux (se), dynamique, autonome, vous avez une formation technique supérieure BTS ou ingénieur, possédez 5 ans minimum d'expérience dans une fonction similaire dans le secteur de l’oïl and gaz et avez le sens du service client. Vous savez identifier les règles de l’art applicables à l’incendie, animer un projet et maitriser la langue anglaise.


Des déplacements fréquents sont à prévoir (dont Paris)


