

Ingénieur mécanique (H/F) – CDD / CDI


[bookmark: _GoBack]

Nous recherchons : 

· Agence de Naintré (86)			  1 Ingénieur mécanique en Bureau d’études (H/F)

Nous recherchons actuellement pour notre agence de Naintré (86) un Ingénieur mécanique pour travailler en Bureau d’études.

Sous la responsabilité du Directeur BE vous assurez la conception des systèmes de lutte contre l’incendie et leur mise en fabrication conformément aux cahiers des charges, aux règlements, aux lois applicables et aux règles de l’art. 


Ses principales missions sont : 
- Analyser les spécifications des cahiers des charges
- Dimensionner les installations
- Réaliser les plans détaillés de fabrication
- Etablir la liste des pièces à acheter
- Présenter sa conception à l'équipe projet
- Etablir les documents liés à l’utilisation des équipements, ou permettant la justification de leur performance et de leur qualité
- Suivre la fabrication de ses équipements (conseille, écoute les salariés, suit la qualité du travail des fournisseurs, soutien techniquement l’équipe Administration des Ventes Export, assure la veille documentaire des fournisseurs et des guides de conception, en lien avec la direction technique, assure la bonne gestion des révisions des documents de fabrication, analyse les retours du SAV sur la conception du matériel avec le responsable du bureau d'études).

Vous participez également à l'amélioration continue du système qualité, sécurité, santé et environnement.


Profil :


Rigoureux (se), dynamique, autonome, vous avez une formation supérieure d’ingénieur, et avez déjà réalisé des stages dans une fonction similaire avec contact avec l’international. La maitrise de l’anglais est requise et la connaissance de la terminologie, des concepts et de la symbolique utilisée dans les cahiers des charges de l’ingénierie mécanique est nécessaire.


Ce poste est à pourvoir immédiatement.

