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OFFRE D’EMPLOI

Responsable de projets éoliens confirmé H/F


PRESENTATION DE L'ENTREPRISE
[bookmark: _GoBack]ABO Wind est un acteur majeur de l’éolien avec plus de 1000 MW raccordés ; le groupe international est solide et indépendant. Avec quatre agences à Nantes, Orléans, Lyon et Toulouse (son siège social), ABO Wind SARL développe des projets éoliens et solaires sur tout le territoire français depuis 2002. Notre entreprise a développé et mis en service 153 éoliennes en France soit 296 MW d'électricité propre. Forte de l’expérience du groupe de plus de 20 ans, son équipe de 75 personnes est à la pointe de la réalisation de projets d’énergies renouvelables « clés en main », c'est-à-dire le développement, le financement, la construction et l’exploitation, allant jusqu’au démantèlement en fin de vie. Parce que l’éolien et le photovoltaïque sont des énergies de territoire, ABO Wind propose un développement respectueux des enjeux locaux et proche de tous les intervenants.

MISSION
Vous êtes en charge de la réalisation de projets éoliens : depuis la prospection des sites favorables, en passant par la réalisation et la coordination des études (vent, paysage, acoustique, faune / flore etc.) jusqu'au dépôt et l'obtention des autorisations administratives et de leur défense éventuelle devant les juridictions concernées.
Sous la direction de la Responsable Régionale - Toulouse, vous interviendrez plus particulièrement sur la région Occitanie. Vous planifiez et pilotez l'élaboration de chaque projet en concertation avec les acteurs de la filière et dialoguez avec tous les intervenants concernés : les administrations et services de l'Etat, les riverains et propriétaires fonciers, les élus et associations. Vous suivez l’avancement des différentes phases et négociez les accords fonciers.
Vous assurez un suivi rigoureux des procédures administratives et réglementaires pour l’instruction des demandes d’autorisations environnementales.

Poste basé à Toulouse, déplacements fréquents à prévoir

PROFIL
· Diplôme d’école d’ingénieur ou bac+5 (géographe ou urbaniste ou juriste)
· Expérience confirmée dans le développement de projets éoliens
· Maîtrise des logiciels bureautiques et de QGIS©
· Connaissance de la réglementation applicable à l’éolien en France
· Maîtrise de l’anglais écrit et parlé

Au-delà de votre bagage technique, votre rigueur, vos capacités d’organisation et de planification, vos qualités relationnelles en termes d’adaptabilité, de coordination et de concertation ainsi que votre force de conviction sont autant d’atouts pour réussir à ce poste.
Le poste nécessite une grande autonomie et une forte implication.

NOTRE OFFRE
Nous vous offrons un poste passionnant sur un marché en expansion ! Vous intégrerez une entreprise humaine et jeune, une équipe dynamique et conviviale. Nous vous proposons de vous réaliser à un poste représentant une implication forte en faveur des énergies renouvelables.

Contrat de travail : CDI, à pourvoir dès que possible
Rémunération : selon expérience + voiture de fonction
Référence : ABORPTLS201903
Pour postuler : 
https://Neospheres.csod.com/ats/careersite/jobdetails.aspx?site=73&c=neospheres&id=1855
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