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Riches de près de deux siècles de savoir-faire dans le développement et la fabrication de pièces techniques en fonte, le groupe familial SLF se positionne aujourd’hui comme leader dans le domaine de la métallurgie.
Il recherche, dans le cadre du développement de la société Fonderies de Brousseval et Montreuil des :
Mécaniciens / Electromécaniciens (H/F)
                                               Proche Saint-Dizier (52)

Rattaché au Contremaître du service Maintenance, vous êtes en charge de réaliser le diagnostic des pannes et  les différentes opérations de maintenance des équipements de production.

Plus particulièrement : 
· vous détecter l'origine d'une panne, établissez un diagnostic et dépanner dans les meilleurs délais toute défaillance.
· Réaliser les interventions préventives et curatives des équipements en respectant les consignes de sécurité.
· Maintenir un équipement pour assurer son bon fonctionnement en respectant les modes opératoires et les plans de maintenance.
· Renseigner toutes les activités dans la GMAO pour assurer un retour d'expérience optimum, garantir la gestion du stock et maîtriser la consommation des pièces de rechange.
De formation BAC à BAC +2 maintenance générale ou électrotechnique, vous possédez une première expérience de deux ans en industrie et en dépannage sur chantier industriel. Des compétences en mécanique, hydraulique, pneumatique, soudure et notion en électricité sont exigées.

Vous possédez les qualités en rapport avec les exigences du poste : organisation et rigueur, autonomie et polyvalence, habilité manuelle. 

Vous possédez les habilitations électriques basse tension, CACES 3 R389 et CACES 3B R386.
Travail (3*8)
Rémunération selon profil et niveau de compétences 

Merci d’adresser votre candidature CV + LM à recrutement@somborn-lang-ferry.fr 

Candidature visible sur notre site : https://www.f3tec.com/fr/recrutement/ 
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