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NOUS RECRUTONS

Responsable Logistique (H/F)
L’entreprise : Dans le cadre d’un remplacement, la société SUPERMETAL basée à Sallanches en Haute-Savoie, spécialisée en mécanique de précision sur des marchés à forts enjeux technologiques (aéronautique, nucléaire, médical…), recherche son Responsable Logistique en CDI
Missions principales :
Sous la responsabilité du responsable de site et des opérations, et en lien vous animez l’équipe logistique afin d’organiser, coordonner et superviser l’ensemble des flux de l’entreprise et en assurer le déploiement afin de satisfaire les commandes clients dans le respect des objectifs de l’entreprise (OTD, sécurité, économique). Vos missions seront les suivantes :
· A partir des indicateurs, des dysfonctionnements et des remontées, analyser la performance, la criticité du processus logistique et en dégager des actions à mettre en place afin de sécuriser la commande client dans les délais et ainsi en garantir l’atteinte de l’O.T.D.
· A partir des infos disponibles dans l’ERP et celles communiquées par le service, effectuer la planification via le système de planning intégré.
·  En lien avec le service production, déterminer les moyens et les capacités de production en fonction pour garantir la bonne réalisation de la commande.
· A partir des prévisions, effectuer les relances nécessaires afin s’assurer de la faisabilité des délais auprès des clients et réajuster les priorités en fonction en lien avec les services internes (production, …).
· En lien avec les services internes, procéder aux arbitrages et aux décisions (modification, réservation…) permettant de garantir la satisfaction client.
· A partir des informations disponibles dans l'ERP et des commandes clients, suivre l'état des stocks, analyser et définir le besoin en matière et fournitures pour garantir la mise à disposition en temps voulu.
· Effectuer les consultations des fournisseurs avant lancement des commandes nécessaires en intégrant les contraintes de délais, de références et les risques associés.
· Assurer l’interface entre les clients et la production, en identifiant l’ensemble des éléments permettant de satisfaire la commande ;
Profil recherché :  
· Vous avez l’expérience des petites et moyennes séries dans la mécanique (3 à 5 ans exigée), et du management de collaborateurs
· Vous connaissez la démarche globale de l’ordonnancement depuis le PIC jusqu’au planning de l’atelier.
· [bookmark: _GoBack]La maîtrise de l’ERP Divalto serait un plus
Vous êtes rigoureux, minutieux, autonome.  Vous avez le souci constant de la qualité.
Type de contrat : Poste à pourvoir en journée, Contrat à durée indéterminée
Rémunération : Rémunération annuelle sur 13 mois et à négocier en fonction du profil, tickets restaurants, Participation, Comité d’Entreprise
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