Clinicien Hospitalier attaché au Pôle de Médecine 

Descriptif
Le Centre hospitalier de Montluçon, d’une capacité totale de plus de 1000 lits, recherche un médecin (H/F) à temps plein affecté sur le Pôle de Médecine. 

Les statuts proposés sont les suivants : Clinicien Hospitalier temps plein. 


Activité 
Le pôle de médecine est composé de plusieurs spécialités médicales (médecine interne, gastro-entérologie, pneumologie, onco – hématologie, rhumatologie, etc.).
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Le Clinicien Hospitalier exercera sur l’ensemble du plateau de médecine. Polyvalent, il collaborera avec l’ensemble de ses confrères et sera amené à intervenir sur différentes unités. 

Doté d’une forte capacité d’adaptation, il sera autonome dans ses prises en charge tout en faisant preuve d’un sens développé de la communication avec les praticiens du pôle.

L’un de ses objectifs sera d’assurer la continuité des soins dans la prise en charge des patients.

Situation de l’établissement
Pluridisciplinaire (MCO-Gériatrie-Psychiatrie), l’établissement dispose d'un service des Urgences structuré et d’une réanimation polyvalente. 

Avec un bassin de soin d'environ 150 000 habitants, le Centre hospitalier de Montluçon est le 2e plus important établissement en nombre de lits de la Région Auvergne après le CHU de Clermont-Ferrand. 

La ville
Située sur l’axe autoroutier Paris-Montpellier, Montluçon, à moins d’une heure de Clermont-Ferrand, occupe une position centrale dans un environnement naturel préservé, proche des stations thermales et de ski.

La variété de l’offre éducative, culturelle, sportive ou encore commerciale permet de répondre aux aspirations de chacun. Ville sécure, la délinquance est peu développée et la qualité de vie propice à l’épanouissement des familles.

Retrouvez toutes les informations sur la ville et son environnement sur le site http://www.montlucon.com.
Personne à contacter :
Mme le Dr BOUDOT BLANCHARD
Cheffe de pôle
04 70 02 72 35

Candidature à adresser (Curriculum Vitae et lettre de motivation) à l’adresse mail suivante :
c.saez@ch-montlucon.fr
http://www.ch-montlucon.fr/ 
