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	OFFRE DE POSTE 	02/07/2021
H/F – MENUISIER / EBENISTE


CONTEXTE
Le groupe Aertec est une PME aéronautique spécialisée en production, maintenance et fabrication d’équipements.
CA 23M€, effectif de 220 personnes, implantation multi sites, France et Tunisie. Rejoindre Aertec, c’est faire partie d’une société en pleine expansion au travers d’une équipe qui met en œuvre son savoir-faire, pour une qualité de services à la hauteur des enjeux aéronautiques.
MISSION DU POSTE
Le groupe Aertec recherche un/e menuisier / ébéniste pour une belle entreprise spécialisée dans la construction de bateaux. 
Vous êtes rattaché/e au chef d’équipe. Votre mission consiste à effectuer le montage, l’ajustage et les retouches sur chaîne de production des bateaux monocoques à voile et à moteur.
Le poste est à pourvoir en CDD pendant 6 mois à compter du mois de septembre 2021.
COMPETENCES / QUALITES
Doté d’une formation telle qu’un BEP, CAP ou Bac Pro en menuiserie ou ébénisterie, vous êtes passionné/e par le métier et justifiez d’au moins une année d’expérience dans un des domaines suivants : pose de cuisine, ébénisterie, fabrication de camping-car / vans / mobile-home, agencement d’intérieur, menuiserie bâtiment (hors pose menuiserie).
Vous avez une forte appétence pour le travail des matériaux tels que le bois, et pour le travail manuel de manière générale.
L’environnement étant exigeant et les produits uniques, la rigueur et le sens de la minutie sont attendus sur ce poste. Votre capacité à travailler en équipe est reconnue.

MODALITES 
· Type de contrat : CDD
· Date de pourvoi : septembre 2021
· Salaire : de 11€ à 15€, selon votre expérience
· Lieu : bassin vendéen
· Contact : recrutement@groupe-aertec.com
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