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ANNONCE RECHERCHE MEDECINS
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Suite au départ en retraite d’un couple de médecins généralistes, la mairie de Pissos recherche un ou deux médecins.

Le cabinet médical est inclus dans un bâtiment abritant deux médecins généralistes, cinq infirmiers associés et une sage-femme. 

Les médecins sont équipés du même logiciel (Hellodoc) en réseau. Les cabinets sont ouverts du lundi au vendredi avec une garde de week-end toutes les 6 semaines.

La patientèle comprend environ 3000 personnes.

Un cabinet de trois kinésithérapeutes, un cabinet d’ostéopathie, un cabinet dentaire et une pharmacie sont présents dans le village.

Un EHPAD, un SSIAD et un SAD sont gérés par le Centre intercommunal d’action sociale.

Les charges par cabinet sont d’environ 1 000€ par mois (loyer + électricité+ eau+ ménage)

Pissos est un village dynamique de 1500 habitants situé dans le Parc Naturel Régional des Landes de Gascogne, à 1 heure de Bordeaux et de Mont de Marsan, à 45 mn de l’océan. L’autoroute A63 est à 7km, la gare TER à 12km.

Les commerces y sont présents : supérette, boulangerie, tabac-librairie-multiservices, magasin de vêtements, cafés, restaurant, hôtel, pharmacie, taxi.

Le village est doté d’une médiathèque, deux cinémas sont à 20 minutes. 

L’école primaire compte 135 élèves répartis sur sept classes, le collège est à Labouheyre, le lycée à Parentis en Born (des transports quotidiens sont organisés pour les deux établissements). La Communauté de Communes gère une école de musique.

De nombreuses associations animent le village : gym, danse, foot, tir à l’arc, pétanque, vélo, tennis… 

La piscine et une base de loisirs (canoë, tir à l’arc, accrobranches) fonctionnent l’été et un centre équestre est ouvert toute l’année

Contact Mairie de Pissos : mairie@pissos.fr  tél : 05 58 04 41 40
Maire : Denis Saintorens : dsaintorens.maire@pissos.fr   tél : 06 59 18 49 30	
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