Responsable d’Etudes Environnementales H/F
[bookmark: _Hlk33448414]Contrat de travail : CDI (2 postes à pourvoir)
Localisation géographique : Boulogne-Billancourt (ou Limoges)
Poste à pourvoir : immédiatement
Secteur d'activité : énergie éolienne

[bookmark: _Hlk33448432]Descriptif de l’employeur :
Avec 3200 collaborateurs et plus de 2400 éoliennes installées en Europe, le groupe wpd fait partie des leaders mondiaux de l’énergie éolienne onshore et offshore.
[bookmark: _Hlk52378788]Sa filiale française, wpd onshore France développe, finance et construit des projets éoliens terrestres depuis 2002. wpd onshore France est basée à Boulogne-Billancourt et possède des agences à Limoges, Nantes, Dijon, Lyon, Cholet et Lille ainsi que deux sociétés sœurs à Paris et Arras pour ses activités offshore, photovoltaïque et de suivi d’exploitation.
S’appuyant sur cette expérience reconnue et sur un actif solide, avec 32 parcs éoliens en exploitation en France et plus de 1600 MW en cours de réalisation et de développement, wpd bénéficie d’une croissance soutenue. Dans un marché français stratégique pour le groupe et aujourd’hui en pleine mutation, wpd renforce actuellement son positionnement sur le territoire national. 

Pour ce faire, la société cherche 2 Responsable d’Etudes Environnementales d’h/f basé(e) à Boulogne-Billancourt et éventuellement Limoges.
[bookmark: _Hlk33454008]
Descriptif de l'offre :
· Vous êtes directement impliqué(e) dans le développement des projets éoliens terrestres en France. 
· Votre l’objectif est de réunir les meilleures conditions d’acceptabilité et de faisabilité, en intégrant les questions environnementales tout au long des projets que vous suivez
· Vous assurez la conduite des études environnementales et paysagères nécessaires au développement des projets éoliens (étude d’impact, dossiers ICPE / AE, expertises écologiques, analyses paysagères, études de dangers, études d’incidences Natura 2000, dérogations espèces protégées, dossiers loi sur l’eau…).
· Vous êtes responsable de la coordination des différents partenaires sous-traitants (bureaux d’études naturalistes ou paysagistes notamment) et de la qualité des dossiers réglementaires. 
· Vous intervenez également dans la conception et le dimensionnement des mesures environnementales en faveur de la biodiversité ou du cadre de vie.
· Vous vous déplacez sur les sites éoliens pour mener à bien ces expertises, et présentez les résultats des études aux services de l’Etat et au public.

[bookmark: _Hlk33454013]Prérequis :
· Vous êtes issu d’une formation spécialisée en environnement ou aménagement du territoire (master, école d’ingénieur) 
· Vous justifiez d’une expérience réussie d’au moins 2-3 ans au sein d’un bureau d’études ou d’un développeur éolien, et vous êtes passionné(e) par le secteur des énergies renouvelables (idéalement sur les projets éoliens)
· Vous savez appliquer votre expertise dans le domaine de l’écologie et/ou du paysage à des projets de territoire (réalisation d’études d’impacts sur l’environnement)
· Vous maîtrisez le pack Office, la suite Adobe et avez une connaissance des logiciels SIG (Qgis, WindPRO)
· Autonome et apte à prendre des responsabilités, vous vous intégrez dans une équipe en étant force de proposition. 
· Reconnu(e) pour votre esprit d’analyse et de synthèse et pour votre rigueur, vos qualités rédactionnelles et orales vous permettent de communiquer facilement et efficacement avec vos interlocuteurs.  

Rejoignez un groupe solide, en pleine croissance et doté d’une culture d’entreprise forte. Vous trouverez une ambiance de travail saine et stimulante, un excellent esprit d’équipe et la possibilité d’un développement personnel à la hauteur de vos ambitions. Ce poste vous intéresse et vous souhaitez en savoir plus ?

Les + wpd : 
· PME à taille humaine au sein d‘un Groupe solide
· Engagement et valeurs communes
· Management de proximité agile et à l’écoute
· Politique de formation proactive
· Actions sociales en faveur des salariés (Intéressement, Participation, CSE, mobilité durable, congés supplémentaires, etc.)

Contact :
Envoyez-nous votre CV, vos références et votre lettre de motivation à l’adresse rh@wpd.fr, en indiquant simplement la référence « ENV-REE-202112 » dans l’objet de votre message.

