Annonce Installateur :


🚀 Rejoignez notre équipe dynamique en tant qu’Installateur (H/F) ! 🚀

A propos de nous : 
Nous sommes une entreprise spécialisée dans la distribution automatique de boissons et de denrées alimentaires. Mend’s est une entreprise familiale créée en 1993. Elle est co-dirigée par Joachim et Johann Mendes, respectivement père et fils. La société compte 130 collaborateurs, formés en permanence. Par son humanisme, son exigence, son innovation, Mend’s s’est hissé parmi le top 10 des PME dans son secteur d’activité.

Localisation : Z.I OUEST Rue Michel de Gaillard, 91160 - Longjumeau 
Contrat : CDI, temps plein 

Et si vous faisiez partie de l’équipe ? 
Au sein du pôle Installation, nous recherchons activement un installateur (H/F). 
Vos missions : 
· Vous effectuez l'installation complète de nos distributeurs automatiques conformément aux spécifications et aux normes de qualité.
· Vous serez également en charge des retraits de distributeurs automatiques
· Vous devrez réalisez les raccordements hydrauliques, électriques, mécaniques des équipements et des accessoires
· Vous réalisez des tests fonctionnels sur les distributeurs automatiques installés afin de s'assurer qu’ils soient opérationnels

Profil recherché :
Vous justifiez d’une expérience dans la distribution automatique réussie. Vous avez d’excellentes capacités techniques. Vous êtes autonome et efficace. Vous fournissez un travail efficace et vous êtes capable de prendre des initiatives.

Comment postuler ? 
Si vous êtes prêt(e) à relever ce défi passionnant et à faire partie de notre succès, envoyez votre CV et une lettre de motivation à job@mends.fr.

Notre processus de recrutement est conçu pour prévenir toute forme de discrimination (religion, sexe, origine, handicap...).
Vos compétences et votre motivation comptent avant tout pour nous !
Si votre candidature retient notre attention, une présélection téléphonique sera réalisée ; puis un second entretien aura lieu avec le responsable logistique ou bien la direction.


