Madame, Monsieur,

Je me permets de vous adresser ma candidature pour rejoindre votre entreprise, en tant qu’étudiant passionné et motivé. Attiré par votre réputation d'excellence et votre engagement envers les clients, je suis convaincu que ma passion, mes compétences et mon dévouement peuvent contribuer de manière significative à votre équipe.
Mon parcours professionnel m'a permis d'acquérir une expérience solide dans le domaine du service et clientèle, notamment chez Miniso où j'ai travaillé sur plein de choses en étant un assistant de vente et chez Mcdonald’s en étant un équipier polyvalent. Ces expériences m'ont permis de développer des compétences essentielles telles que la gestion d'un projet, une bonne relation avec les clients et bien sûr mon développement et évolution de ces compétences au cours de mon parcours professionnel .
Ce qui m'inspire chez vous, c'est la relation clientèle que vous créez et votre bonne réputation entre vous et vos équipiers. Je suis convaincu que votre environnement dynamique et innovant correspond parfaitement à mes aspirations professionnelles.
Je suis enthousiaste à l'idée de contribuer au succès de votre entreprise en apportant ma passion, mon expertise et mon engagement. J'ai à cœur de continuer à apprendre et à évoluer au sein d'une équipe aussi talentueuse que la vôtre.

Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma candidature. 

Cordialement,
Achraf El Aouad
