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		Madame/Monsieur Nom du destinataire,
Madame, Monsieur,
Je me permets de vous adresser ma candidature pour un contrat d'alternance en BTS Services Informatiques aux Organisations, spécialité Solutions d'Infrastructure, Systèmes et Réseaux (SIO SISR), au sein de votre entreprise.
Passionné par les nouvelles technologies et désireux d'acquérir une solide formation théorique et pratique dans le domaine de l'informatique, je suis convaincu que l'alternance au sein de votre entreprise serait une opportunité idéale pour développer mes compétences et contribuer activement à vos projets.
Titulaire d'un baccalauréat scientifique, j'ai déjà eu l'occasion d'acquérir une première expérience pratique lors de mon intégration au sein de l’Efrei. Ces expériences m'ont permis de développer ma rigueur, ma capacité d'adaptation et mon sens du travail en équipe, des compétences essentielles pour réussir dans le domaine de l'informatique.
Motivé et investi, je suis prêt à m'investir pleinement dans mes missions au sein de votre entreprise et à apprendre de manière continue pour contribuer à votre succès.
Je me tiens à votre entière disposition pour un entretien afin de vous exposer de vive voix ma motivation et mon parcours.
Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
Cordialement,
Achraf el Aouad
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