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Objet : Candidature pour un contrat d’apprentissage en BTS SIO option SISR



Madame, Monsieur

Je suis actuellement en terminal système numérique option RISC (réseaux informatiques et systèmes communicants) . Après l’obtention de mon bac, je souhaiterai me diriger sur un BTS SIO option SISR en alternance.

Pour cela je suis à la recherche d’un contrat d’apprentissage pour 1 ou 2 années dans une entreprise pour m’accompagner dans ma formation pour la rentrée de septembre 2024.

Je suis quelqu’un de sérieux, ponctuel, motivé,  avec un bon niveau scolaire.

 Attiré par les nouvelles technologies informatiques, j’aimerai intégrer ce BTS pour développer des compétences dans le réseau et dans la sécurité, en vue de devenir Pentesteur.

Lors de mes périodes de formations professionnelles, j’ai appris à suivre des instructions, réaliser les taches demandées.

  J’ai travaillé en équipe sur des interventions , j’ai été souvent amener à effectuer des installations de poste informatique et j’ai pu mener une réunion.
 Durant mes années scolaires, j’ai appris la fibre optique en réalisant des soudures et tous le nécessaire à son bon fonctionnement, ainsi que du codage en HTML/ CSS et les bases en Python. j’ai également était amener à installer et configurer des commutateurs ,des routeurs TP-Link  lors de mes contrôles en cours de Formation.

Je serais m’investir auprès de votre équipe, acquérir de nouvelles compétences tout en étant  conscient des efforts à fournir pour convenir à ce contrat d’apprentissage .

Vous remerciant de l’attention que vous porterez à ma candidature, je reste à votre disposition pour un éventuel entretien afin de vous convaincre de ma motivation.

Soucieux de recevoir une réponse positive de votre part, je vous prie Madame, Monsieur mes salutations les plus sincères.

