MAHOPP GEORGE ESAÏE 
Adresse : 3 Rue des Clavizis  
94380 Bonneuil-Sur-Marne 
Tel : 0612991420 
Email : george.mahopp.sio@gmail.com 
Fais-le, 07/01/2024 à Bonneuil-Sur-Marne 
 
Objet : Candidature pour une alternance dans le cadre d’un BTS SERVICES INFORMATIQUES AUX ORGANISATIONS option Solutions d'Infrastructure, Systèmes et Réseaux.
Madame, Monsieur, 
Actuellement étudiant en première année de BTS Services Informatiques aux Organisations avec une spécialisation en Solutions d'Infrastructure, Systèmes et Réseaux au lycée Louis Armand de Nogent-sur-Marne. Je me permets de vous adresser ma candidature pour une alternance débutant en Septembre 2024.
Ayant récemment entamé mon parcours dans le domaine de l'informatique, je suis particulièrement motivé à acquérir une expérience pratique au sein d'une structure professionnelle telle que la vôtre. Votre entreprise représente pour moi une opportunité unique de découvrir le fonctionnement du monde professionnel et d'appliquer mes connaissances théoriques dans un contexte réel.
Bien que ce soit ma première expérience professionnelle, je suis convaincu de ma capacité à m'adapter rapidement et à contribuer positivement à vos projets. Ma formation m'a permis de développer des compétences solides en administration des systèmes et des réseaux, en développement d'applications et en gestion de projets informatiques, que je suis impatient de vous soumettre.
Je suis également disposé à vous soumettre des projets pertinents qui vous conviendrons certainement. Je suis prêt à apprendre et à me former davantage pour répondre aux besoins spécifiques de votre entreprise. Je suis conscient que ce stage sera pour moi une occasion précieuse d'apprendre, de progresser et de contribuer activement à votre établissement.
Je vous remercie vivement pour l'attention que vous porterez à ma demande et je reste à votre disposition pour toute information complémentaire.
Veuillez agréer Madame, Monsieur mes salutations les plus distinguées.
Cordialement,  
MAHOPP George Ésaïe  
