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Objet : Candidature en alternance en négociation et digitalisation de la relation cliente (NDRC)

Madame, Monsieur 
Je suis actuellement élève de terminale bac pro métier du commerce et de la vente option A (TMCVA) au lycée Charles Baudelaire à Évry. Je suis ravie de vous soumettre ma candidature pour l'alternance en Négociation et digitalisation de relation client (NDRC) au sein de votre entreprise. 
Au cours de mes deux derniers stages de terminal, j'ai acquis une expérience pratique significative dans des environnements de vente au détail variés, notamment chez Le Temps des Cerises, Carrefour et Jennyfer. Ces expériences m'ont permis de développer des compétences en vente, gestion des stocks et service à la clientèle. Je suis convaincue que ces compétences, combinées à ma passion pour la négociation et digitalisation, font de moi un candidat idéal pour votre programme d'alternance
Passionnée par la vente et la relation client, je suis convaincue que mon profil correspond aux besoins de votre structure. Mon parcours académique et mes expériences précédentes m'ont permis de développer des compétences en négociation et en utilisation d'outils digitaux.
Intégrer votre équipe serait pour moi une opportunité d'appliquer mes connaissances tout en les enrichissant au contact de professionnels aguerris. Ma motivation, ma capacité d'adaptation et mon enthousiasme sont des atouts que je souhaite mettre à votre service.
Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de discuter plus amplement de ma candidature.
Cordialement,


HAMADA KAÏSSOIRIA
