LIMBADA Mohammad Taahir
32 avenue de fontainebleau
94270, Le Kremlin-Bicêtre
Tél : 06 95 12 51 15
momo942700@gmail.com
 18 ans

                                                                                          Kremlin Bicêtre, le 8 février 2024

Objet : Recherche d’un contrat d’alternance en BTS SIO (Technicien système et réseaux) pour la prochaine rentrée scolaire 2024 (Septembre)

Madame, Monsieur,

Suite à l’obtention de mon baccalauréat au lycée polyvalent de Cachan en 2023, je souhaiterais intégrer un BTS SIO (Technicien systèmes et réseaux) en alternance au sein de votre entreprise.

C’est avec un grand enthousiasme que je vous adresse ma candidature pour un poste au sein de votre groupe dans le service informatique.

En effet, depuis toujours je suis intéressé par les métiers de l’informatique.                             Le développement, la cyber-sécurité, la programmation sont des thématiques pour lesquelles je porte un intérêt particulier. Je souhaite me spécialiser dans cette branche et ainsi acquérir les bases pour poursuivre dans ce domaine qui me passionne.

Je suis convaincu qu’un BTS SIO en alternance est la formation idéale pour moi, ce qui me permettrait d’acquérir les connaissances théoriques et pratiques. Cette formation me permettra de développer mes compétences et d’acquérir de l’expérience dans le monde de  l’informatique.

Organisé, sérieux et autonome, je suis prêt à m’investir pleinement dans cette formation afin de pouvoir atteindre mes objectifs professionnels et ainsi de pouvoir réussir pleinement ma scolarité.

Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature et je reste à votre disposition pour toutes informations complémentaires ou vous rencontrez lors d’un entretien.

Je vous prie d’agréer, madame, monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Mohammad Taahir LIMBADA
