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Objet : Candidature pour une alternance en Comptabilité chez Speed RH
Madame, Monsieur,
Je suis actuellement étudiante en Master 1 Audit et Contrôle de Gestion et j'ai le plaisir d'intégrer en septembre 2024 un Master 2 CCA (Comptabilité, Contrôle, Audit) à l'Université Paris Nanterre. Dans le cadre de mon parcours académique et de ma volonté de mettre en pratique mes connaissances théoriques, je suis à la recherche d'une alternance en comptabilité au sein de votre entreprise, Speed RH, à partir de cette date.
Mes expériences précédentes m'ont permis de développer des compétences solides en comptabilité générale, en analyse financière et en clôtures comptables. J'ai notamment eu l'opportunité de participer activement à la vérification et à la saisie des factures, à l'élaboration des états de rapprochement bancaire, ainsi qu'au règlement des fournisseurs. En outre, j'ai contribué à l'élaboration des reportings financiers et d'activités, à l'analyse des écarts entre le réel et le budget prévisionnel, ainsi qu'à la mise en place des tableaux de bord et des indicateurs clés de performance.
Je suis convaincue que mon profil, combinant compétences techniques en comptabilité et contrôle de gestion, ainsi que ma motivation à apprendre et à contribuer activement à votre entreprise, saura répondre à vos attentes. Je suis particulièrement enthousiaste à l'idée de rejoindre une équipe dynamique comme la vôtre, où je pourrais mettre à profit ma rigueur, mon autonomie et mon esprit d'analyse.
Je suis disponible pour un entretien à votre convenance afin de discuter plus en détail de ma candidature et de mes motivations. Je vous remercie vivement pour l'attention que vous porterez à ma candidature et je reste à votre disposition pour toute information complémentaire.
[bookmark: _GoBack]Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
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