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Février 2024

OBJET : Candidature pour le poste de monteur câbleur

Madame, Monsieur,

Je me permets de vous adresser ma candidature pour le poste de monteur câbleur au sein de votre entreprise, en réponse à votre annonce.

Titulaire d’un parcours professionnel riche et Varié, j’ai acquis une solide expérience dans le domaine du montage câblage. En effet, mes précédentes expériences en tant que monteur câbleur chez HRS et 3A Alpes Automatic m’ont permis de développer une expertise pointue dans ce domaine. J’ai pu notamment travailler sur divers projets nécessitant une grande précision et rigueur dans la réalisation des installations.

Ma formation initiale en électricité, complétée par mon expérience en tant qu’électricien chez Électricité Services, m’a également permis d’acquérir des compétences techniques solides et une parfaite connaissance des normes de sécurité en vigueur. En outre, mon passage en tant que responsable de zone chez McDonald’s m’a permis de développer des qualités organisationnelles et de gestion d’équipe, des atouts indéniables pour mener à bien les missions qui me seront confiées.

Motivé par le challenge et désireux de mettre à profit mes compétences au service de votre entreprise, je suis convaincu de pouvoir contribuer activement à la réussite de vos projets. Rigoureux, autonome et doté d’un excellent sens du travail en équipe, je saurai m’adapter rapidement à vos méthodes de travail et répondre efficacement aux exigences du poste.

Je me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire ou pour convenir d’un entretien afin de vous exposer plus en détail ma motivation et mes compétences.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Cordialement,

Jessyn Slimani
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