Lettre de recommandation

Je soussigné, Professeur Touhami KHORCHANI, à l’Institut des Régions Arides de Médenine, atteste que Mme ARROUM Samira titulaire du diplôme de Technicien Supérieur de l’Ecole Supérieure des Sciences et Techniques de la santé de Tunis et  du diplôme de Mastère professionnel en Valorisation des Bio ressources à l’Institut Supérieur de Biologie Appliquée de Médenine (ISBAM), travaille actuellement au sein du notre laboratoire depuis 2003. 
Au cours de la période de 2002 à 2015 Mme ARROUM a été d’un grand intérêt et persévérance tout au long de la conduite des travaux de recherche réalisés au sein du laboratoire. Par ailleurs, elle a accompagné et suivi de prés des étudiants en projet de fin d’étude au laboratoire. De plus, elle a développé des travaux sur la transformation des  laits de chamelle et de chèvres en produits lactés, avec son esprit créatif, elle a pu a plusieurs reprises accompagner les chercheurs de laboratoire  dans la production de nouveaux produits.


Mme ARROUM a fait preuve d’une grande motivation et a pu aboutir à un diplôme de master professionnel «Valorisation des bioressources» avec une mention bien, j’ai dirigé son stage de projet de fin d’étude qui a été réalisé par un séjour dans un laboratoire Français ‘BioDyMIA’ afin de  purifier par différentes techniques chromatographique la lactoferrine de colostrum de chamelle et a réalisé des tests d’activité antimicrobienne sur le colostrum camelin.


Mme ARROUM maitrise plusieurs techniques de caractérisation physico-chimiques et microbiologiques des produits animaux (lait, viande).

Les travaux de Mme ARROUM  m’ont permis de juger ses qualités dans un environnement de recherche. En effet, elle a fait preuve de beaucoup de compétences, de responsabilité et de talent. Sa curiosité l’emmène toujours à rechercher dans le domaine de production animale et la valorisation durable de ses produits. 
Fait à Médenine, ce 07 janvier2019 pour faire valoir ce que de droit,
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Pr. KHORCHANI Touhami
