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Speedrh
Le 26 février 2024 à Évry-Courcouronnes

Objet : Candidature à votre offre d’emploi en tant qu’alternant administrateur réseaux, système et sécurité informatique.

Futur apprenti en BTS SIO (Service informatiques aux organisations), je dépose je dépose ma candidature dans le but d’intégrer votre équipe en tant qu’apprenti en spécialité SISR (solutions d’infrastructure, systèmes et réseaux), sur une durée de deux ans à partir de septembre 2024.

Passionné de nouvelles technologies et d’informatique, les nombreuses heures d’apprentissage répondent parfaitement à ma curiosité dans ces différents domaines. Également sensible au domaine du réseau, cette formation serait pour moi l’opportunité de développer à la fois des compétences techniques, scientifiques, mais également sociales et humaines très importantes pour ma future carrière. 

	Au cours de mes diverses expériences (pratique sportive, job étudiant, etc…), j’ai développé des capacités de concentration, d’effort, de rigueur et d’adaptabilité aux environnements nouveaux. Mes études en licence m’ont également permis de développer de nouvelles aptitudes telles que le travail en équipe, l’organisation ainsi que la gestion du stress.

	Cette formation de BTS en alternance, enrichissante, au sein de votre entreprise, me permettrait d’acquérir de nouvelles compétences, aussi bien au niveau technique que social et professionnel et m’apportera autonomie, méthodologie, tout en donnant les fondamentaux en informatique/réseau me permettant d’acquérir les connaissances nécessaires à ma future vie professionnelle.

Étant assidu, sérieux et très motivé, je saurai remplir les missions qui me seront confiées avec enthousiasme et dynamisme et je travaillerai avec détermination et sérieux afin de réussir.

En espérant une réponse positive de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.

KIFANI Rayan


