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OBJET : CANDIDATURE POUR UNE ALTERNANCE EN IMMOBILIER 


Madame, Monsieur,

Actuellement étudiante en BTS Profession immobilière à l’école SNPI, je suis activement à la recherche d'une opportunité d'alternance dans le secteur de l'immobilier. Mon objectif est d’'approfondir mes connaissances théoriques par une expérience professionnelle enrichissante. C'est avec un vif enthousiasme que je soumets ma candidature pour un contrat en alternance au sein de votre entreprise.

Au cours de mon expérience professionnel, j'ai acquis des compétences solides en gestion administrative et en négociation. Mon emploi précédent, notamment au cabinet Rinaldi, m’a permis de développer une compréhension approfondie du marché immobilier et des enjeux liés au secteur.

Je suis particulièrement attirée par votre entreprise en raison de son engagement envers l'excellence, sa notoriété et son approche axée sur la satisfaction client. Je suis convaincue que rejoindre votre équipe me permettra d'acquérir une expérience professionnelle de qualité tout en apportant ma contribution à la réussite de vos projets.

Très motivé et dynamique, je suis persuadée que ma capacité à travailler en équipe fait de moi une candidate idéale pour ce poste en alternance. Je suis également prête à m'investir pleinement dans les missions qui me seront confiées et à relever avec détermination les défis qui pourraient se présenter.

Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de discuter plus en détail de ma candidature et de mes motivations. 

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Cordialement,
