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Madame, Monsieur,

Actuellement étudiant en première année BTS sio S.S.I.R., je souhaiterai intégrer votre entreprise dans le but d’associer apprentissage et expérience professionnelle.

Je me tourne donc vers vous car c’est une entreprise qui m’intéresse pour ses valeurs mais également l’image de marque qu’elle renvoie. Le département informatique de ce groupe est très développé et j’ai l’intime conviction que vous saurez m’accompagner tout au long de mon stage.

Désireux de me spécialiser dans le domaine de l’informatique, mes performances académiques en matière de système numérique m’ont permis d’acquérir des langages informatiques tels que HTML, CSS, LINUX. 
Réactif et déterminé, je pourrais mettre à contribution la rigueur et le sérieux développés aux cours de mes précédentes expériences.

Persuadé que notre collaboration sera riche d’enseignements pour vous et pour moi, j’espère pouvoir apporter un œil neuf dans l’entreprise, je serai donc ravi de faire votre connaissance pour vous exposer plus en détail mes motivations.

En vous remerciant de l’attention que vous me portez et dans l’attente d’une réponse, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de mes plus sincères salutations.



Youssef IDOUCHBAREG



 
