Madame, Monsieur,
Actuellement étudiant en première année de licence en droit, je suis vivement intéressé par l'opportunité de rejoindre votre entreprise en tant qu'assistant comptable dans le cadre d'une alternance. En combinant mes études en droit avec une expérience professionnelle variée, notamment dans la vente de fruits et légumes et la gestion de l'entreprise familiale, je suis convaincu de pouvoir apporter une contribution significative à votre équipe.
Mon parcours académique en droit m'a permis d'acquérir une solide base de connaissances en droit des affaires, en fiscalité et en comptabilité, des compétences qui sont essentielles pour le poste d'assistant comptable. Je suis également familier avec les principes fondamentaux de la gestion financière et je suis motivé pour approfondir mes connaissances dans ce domaine en travaillant au sein de votre entreprise.
Ma précédente expérience professionnelle dans la vente de fruits et légumes ainsi que dans la gestion de l'entreprise familiale m'a permis de développer des compétences en gestion administrative, en organisation et en gestion des finances. Ces expériences m'ont également inculqué des valeurs telles que le travail d'équipe, la rigueur et le sens des responsabilités, des qualités que je suis déterminé à mettre à profit dans le cadre de mon alternance au sein de votre entreprise.
Je suis disponible pour un entretien à votre convenance afin de discuter de ma candidature en détail. Je vous remercie vivement de l'attention que vous porterez à ma candidature et je me tiens à votre disposition pour toute information supplémentaire.
Cordialement, Souid Ilan.


