Galloula Brayan 
21, Rue Archereau 75019 / Paris / France 
Brayangalloula@hotmail.com 
0619614970
Objet : Candidature pour le poste de comptable en alternance
Monsieur, Madame,
Déterminé, motivé, compétent et sérieux sont des traits qui définissent ma personnalité et mon approche envers le travail. Mon engagement en tant que travailleur acharné se reflète dans mes efforts constants visant à obtenir les meilleurs résultats possibles. Actuellement en train de finaliser ma licence en Economie et Gestion à l'université Paris Nanterre, je suis résolu à poursuivre un Master Comptabilité-Contrôle-Audit en alternance. Mon objectif est de conjuguer théorie et pratique pour développer une expertise approfondie dans le domaine de la comptabilité et de l’audit.
Pour renforcer mes compétences, j'ai eu l'opportunité de réaliser un stage d'un mois au sein du cabinet d'expertise comptable renommé "Elite Conseil". Cette expérience m'a permis d'appliquer mes connaissances théoriques dans un contexte professionnel et d'affiner ma compréhension des réalités du métier. De plus, j'ai également travaillé pendant un mois au sein de l'entreprise IML Group, où j'ai pu mettre en pratique mes compétences dans un environnement entrepreneurial. Cette expérience a enrichi ma perspective du monde de la finance et de la comptabilité, et renforcé ma détermination à exceller dans le domaine.
Grâce à ma spécialisation en L3 option finance, mes connaissances en comptabilité se sont considérablement affinées. Au cours de ces années à l’université, la comptabilité est devenue la matière qui m'inspire le plus, notamment à travers des cours tels que "Comptabilité des sociétés" et "Comptabilité générale". Je suis convaincu que mes compétences, ma détermination et mon expérience pratique seront des atouts significatifs pour contribuer positivement à votre entreprise. J'espère sincèrement que ces qualités seront considérées comme des atouts pour rejoindre votre prestigieuse entreprise.
Cordialement,
Galloula Brayan

