SALLERES MARIE                                           				                                     
66 Ter Rue de Redon – 44130 BLAIN		
: 06.23.27.95.55
Mail : marie.salleres2@gmail.com

                                                                                                               Blain, le 06 mars 2024,

Objet : Candidature au poste de Contrôleur financier


Madame, Monsieur,


[bookmark: _GoBack]              Actuellement diplômée du Master 2 Comptabilité-Contrôle-Audit option Contrôle de Gestion de l'IAE (Institut d'Administration des Entreprises) de Toulouse, votre offre pour un poste de Contrôleur financier a retenu toute mon attention.

Ainsi, je souhaiterais mettre à votre service mon sérieux, ma disponibilité, mon autonomie, mon sens du relationnel, et mon sens de l’organisation que j’ai acquis tout au long de mon cursus scolaire et professionnel. 

En effet, mes années de formation à l'IAE de Toulouse m'ont d’abord permis d'appréhender les domaines de la comptabilité, et de la gestion de manière théorique. 
Par la suite, les six mois que j’ai passés au sein du service contrôle de gestion de l’URSSAF Midi-Pyrénées dans le cadre de mon stage de fin d’études, mon expérience de six mois au sein de la société Gestal, spécialisée dans la sous-traitance de travaux pour des géants de la construction aéronautique et navale, mon expérience de janvier 2019 à décembre 2022 au sein de la société DECA Propreté, entreprise de référence dans le secteur de la propreté industrielle, ainsi que mon expérience d’août 2023 à janvier 2024 chez IMA Protect, société spécialisée dans la sécurité et la télésurveillance, m’ont permis d’appréhender différents aspects techniques du métier de contrôleur de gestion grâce à la réalisation de missions comme : le suivi d’indicateurs d’activité (ventes, coûts de production, suivi du budget des services), la participation à l’élaboration de reportings (mensuels, trimestriels, et annuels), la mise en place de tableaux de bord automatisés et d’indicateurs de gestion.
Grâce à ces différentes missions, j’ai pu développer mon sens du travail en équipe, ma réactivité, et mon autonomie, qui me semblent être des qualités indispensables pour ce poste.
Intégrer une structure en pleine évolution comme la vôtre, et dans un domaine qui m'intéresse tout particulièrement, représenterait pour moi l’opportunité de mettre à profit mes connaissances et compétences, afin de participer à votre développement.
En espérant que vous puissiez accéder à ma demande, je me tiens à votre entière disposition pour un rendez-vous. 

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées. 


Marie SALLERES 




