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Objet : Candidature Licence Gestion des Organisations en alternance 
 
 
Madame, Monsieur, 
 
Actuellement en deuxième année d’un BTS Support à l’Action Managériale en alternance, je me permets de vous adresser ma candidature pour une possible année de Licence Gestion des Organisations en alternance au sein de votre entreprise. 
 
Je porte un intérêt particulier au domaine du management et de la gestion, je cherche donc une entreprise qui me permettra de consolider les compétences acquises dans le cadre de mon cursus en BTS ces deux dernières années. 
  
Depuis le 7 septembre 2022, j’occupe le poste d’Assistant Manageur au sein de la SNCF RESEAU dans lequel j’ai acquis plusieurs savoir-faire comme l’organisation de projet. En effet, j’ai eu la chance de contribuer à la mise en place d’écrans dynamiques au sein de nos locaux ainsi qu’à son installation et son utilisation quotidienne. J’ai aussi contribué à l’organisation d’une sortie à Lille que nous organisons avec deux camarades de classe. 
Grâce à ses différentes compétences, je saurai me montrer autonome en fonction des tâches que l’on me demandera de réaliser au fur et à mesure de l’année.   
 
J’ai pour objectif de faire un master en Contrôle de Gestion et Audit Organisationnel ou en Gestion de Projet par la suite. Je suis donc sûr que grâce à cette licence j’aurai le potentiel nécessaire pour y parvenir et les compétences que j’ai acquises au cours des années passées me seront d’une très grande utilité. 
 
En vous remerciant par avance de l’intérêt que vous portez à ma candidature, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées. 
 
Léo ILLANA LÉPINAY 
