 Objet : Candidature pour un contrat en alternance en comptabilité et gestion.

 Madame, Monsieur,

 Actuellement étudiante en 2 ème année  BTS Comptabilité et Gestion, au sein du lycée Charles de Gaulle, je suis à la recherche d'une entreprise où je pourrais effectuer mon apprentissage en comptabilité et gestion à partir du début de septembre prochain.
Je suis convaincue de rejoindre votre équipe ce qui va me permettra d'acquérir les compétences pratiques et théoriques nécessaires pour évoluer dans ce domaine exigeant. 
Mon parcours académique m'a permis de développer une solide base en comptabilité, finance et gestion, ainsi que des compétences analytiques et organisationnelles indispensables pour exercer ce métier avec rigueur et professionnalisme. 
De plus, mes expériences précédentes pendant mes deux stages en comptabilité dans un cabinet comptable  m'ont permis de mettre en pratique mes connaissances et de développer ma capacité à travailler en équipe. 
Motivée par l'opportunité d'apprendre au sein d'une entreprise dynamique et de contribuer à son succès, je suis convaincue  que mon profil correspond aux besoins de votre structure.
 Je suis prête à m'investir pleinement dans mes missions et à relever les défis qui se présenteront à moi. 
Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de vous exposer plus en détail ma motivation et mes compétences. 
Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
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