Clara CAUCHI 
Dreux, 28100
07 69 94 04 57
clara.cauchi28@gmail.com
Speed RH 
Gargenville, 78440

Le 10/03/2024

Objet : Candidature pour un apprentissage en BTS GPME à partir de septembre 2024

Madame, Monsieur,
Actuellement en préparation de ma première année de BTS GPME (Gestion de la PME), que je débuterai en septembre 2024, je me permets de vous adresser ma candidature pour un contrat d'apprentissage au sein de votre cabinet Speed RH. Fortement motivée par l'idée de contribuer au dynamisme de votre entreprise, je souhaite orienter ma carrière vers le secteur de la santé.
Titulaire d'un Bac Pro Commerce et Vente, j'ai acquis une expérience diversifiée au cours de plusieurs stages dans des secteurs tels que le prêt-à-porter, la grande distribution, et le commerce au détail, où j'ai occupé des postes de conseillère de vente et de community manager. Ces expériences m'ont permis de développer des compétences en gestion administrative quotidienne, en communication écrite et orale, ainsi qu'en maîtrise des outils informatiques (Word, Excel, etc.).
Les missions que vous proposez, notamment l'administration des achats et des ventes, la rédaction de rapports et documents, la gestion du suivi des travaux, et la participation à la gestion des risques de l'entreprise, correspondent parfaitement à mes aspirations professionnelles dans le domaine de la santé.
Je serais honorée de pouvoir discuter de ma candidature plus en détail lors d'un entretien. Je reste à votre disposition pour convenir d'une date qui vous conviendrait.
Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma demande et me tiens à votre entière disposition pour toute information complémentaire.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
Cordialement,
Clara CAUCHI

