MAYELE Buetuna Karine
4 residence des pervenches
92000 Nanterre
Téléphone : 06 62 61 52 83
                                                                                  

Objet : Candidature à un poste d’assistante sociale
Madame, Monsieur,
Intéressée par l’annonce que vous avez publiée sur le site Indeed, je me permets de vous présenter ma candidature pour le poste d’assistante sociale.
Je suis convaincue que mes compétences et mon expérience professionnelle peuvent contribuer de manière significative au sein de votre association.
Titulaire d’un Diplôme d’État d’assistant de service social, délivré en 2021, je possède un goût certain pour le relationnel ainsi qu’un bon sens de l’écoute.
Intéressée assez tôt par les questions sociales, pouvoir apporter soutien et accompagnement dans les difficultés est pour moi une source de fierté.
Méthodique, résistante aussi bien physiquement qu’au stress, et dotée d’excellentes capacités de communication, j’ai ainsi un immense plaisir à apporter des solutions pour améliorer la qualité de vie de mes contemporains.
C’est là ma motivation et cela me conforte à chaque fois dans mon choix de carrière.
Persuadée de pouvoir m’épanouir encore plus dans votre structure et de pouvoir y investir tout mon dynamisme et mon savoir-faire, je reste à votre disposition pour un entretien qui vous permettra de juger de toute ma motivation.
En attendant, je vous remercie pour l’attention que vous aurez portée à ma candidature et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes meilleures considérations.
MAYELE Karine Buetuna

