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Madame, Monsieur

C'est avec un vif intérêt que j'ai pris connaissance de l'offre d'emploi pour le poste de 
« Chargé de communication ». Récemment diplômé d’un master en commerce électronique(e-commerce) et fort d'une expérience significative dans le domaine de la communication et du marketing, je suis convaincu de pouvoir apporter une contribution significative à votre équipe.

Au cours de mes expériences professionnelles antérieures, j'ai développé une expertise approfondie dans la conception et la mise en œuvre de stratégies de communication percutantes. Mon expérience inclut la gestion de projets de communication sociale visant à sensibiliser et mobiliser divers publics. J'ai également travaillé sur des campagnes marketing visant à promouvoir des initiatives à fort impact social.

Ma capacité à concevoir des messages impactants, à utiliser les médias sociaux de manière stratégique, et à collaborer avec des parties prenantes diverses me positionne comme un candidat idéal pour ce poste. Doté d'un esprit créatif, d'une approche analytique, je suis convaincu que ma contribution pourrait jouer un rôle clé dans le renforcement de l'impact de vos communications.

Je me tiens à votre disposition pour discuter de la manière dont mes compétences et mon enthousiasme peuvent contribuer à la réussite de vos projets. 

Je vous remercie vivement de l'attention que vous portez à ma candidature.

Florian Serrand

