

Madame, Monsieur,
Je me permets de vous adresser ma candidature pour un poste d'alternant au sein de votre cabinet d'expert comptable, dans le cadre de ma formation en BTS Comptabilité et Gestion ( 2024-2025) 
Actuellement étudiant à Sup’Expertise Paris ], je suis vivement intéressé par l'opportunité de rejoindre votre équipe dynamique et compétente afin d'acquérir une expérience pratique enrichissante dans le domaine de la comptabilité et de la gestion.
Les valeurs d'excellence et de professionnalisme qui caractérisent votre cabinet m'inspirent et correspondent parfaitement à mes aspirations professionnelles. Je suis convaincu que travailler au sein de votre structure me permettra de développer mes compétences techniques tout en bénéficiant d'un environnement stimulant et formateur.
Mon intérêt pour la comptabilité s'est affirmé au fil de mon parcours académique, et je suis particulièrement motivé à  mettre en pratique les connaissances acquises au cours de ma formation. Mon sens de l'organisation, ma rigueur et ma capacité à travailler en équipe sont autant d'atouts que je souhaite mettre à votre disposition.
En tant qu'alternant, je suis prêt à m'investir pleinement dans les missions qui me seront confiées et à contribuer activement à la réussite des projets de votre cabinet. Je suis également ouvert  à apprendre et à m'adapter aux spécificités de votre structure.
Je vous remercie par avance de l'attention que vous porterez à ma candidature et reste à votre disposition pour toute information complémentaire.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

