Antoine Wandjie 
160 RUE DOMINIQUE CLOS 
31300 TOULOUSE 
Tél : 0745906654 
Email : wandjie.antoine@gmail.com 
Toulouse, 14 Mars 2024 
 
A Monsieur
Le DIRECTEUR DES RESSOURCES HUMAINES
DU CABINET SPEED RH
Objet : Candidature pour le stage au poste de Contrôleur de Gestion 
Monsieur, 
Actuellement en quête de nouveaux défis professionnels stimulants, c'est avec un grand enthousiasme que je vous adresse ma candidature pour le poste de Contrôleur de Gestion au sein de votre entreprise, telle que mentionné dans l'annonce parue récemment. 
Etudiant en contrôle de gestion à l’école de commerce Toulouse Business School, je suis convaincu de pouvoir apporter une contribution significative à votre équipe. Ma formation approfondie et mes compétences techniques en matière d'analyse financière, de planification budgétaire et de reporting me permettent de mener à bien les missions qui incombent à un contrôleur de gestion. 
Au cours de mon parcours professionnel chez SOFEC-CAMEROUN, j'ai eu l'opportunité de travailler sur des projets de grande envergure, ce qui m'a permis de développer ma capacité à gérer et analyser des données financières complexes. Ma rigueur, ma méthodologie de travail et ma capacité à anticiper les besoins de l'entreprise ont contribué à la mise en place de processus plus efficaces et à l'amélioration de la rentabilité. 
Intégrer votre entreprise représente pour moi une opportunité unique de mettre à profit mes compétences analytiques, ma capacité à élaborer des prévisions précises, ainsi que mon expertise en matière de gestion budgétaire. Je suis également attiré par votre entreprise en raison de son engagement envers l'innovation, sa réputation d'excellence et sa participation dans l’application des normes RSE. 
Je suis persuadé que mon profil correspond aux attentes de votre entreprise, et je suis impatient de contribuer au succès de vos projets tout en continuant à développer mes compétences professionnelles. 
Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de discuter de la manière dont mes compétences peuvent répondre aux besoins spécifiques de votre entreprise. Je vous remercie par avance de l'attention que vous porterez à ma candidature. 
Je vous prie d'agréer, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées. 
Antoine Wandjie 
