Agnès  OGER                                                                      
30 Cours du Buisson 
77186 NOISIEL 
Portable : 06.75.86.10.53 
E-mail : agnesoger@hotmail.fr 
             Agnesoger73@gmail.com  
              
                                                                                                 Noisiel, le 04 mars 2024
 	  
Objet :  candidature d’agent de sécurité incendie privée. 
 
 
Monsieur, Madame. 
 
Actuellement titulaire de la carte professionnelle et diplômée en tant que Chef d’équipe des de Sécurité Incendie et D’Assistance à Personnes SSIAP2, je suis à la recherche d’un  emploi en temps plein ou partiel, je suis actuellement en activité en poste de jour,
je vous adresse ma candidature pour le poste  
d’agent de sécurité incendie privée. 

Dynamique et motivée, j’ai acquis au cours de mes expériences professionnelle de qualités d’écoute et de compréhension nécessaires à ce poste tout en me familiarisant avec les outils techniques mis à ma disposition et nécessaires pour mener à bien mes différentes missions. 
 
Dans ma fonction, j’ai effectué diverses activités pour les sociétés pour laquelle je suis intervenue. 
 
En effet, je suis autonome, réactive et impliquée. 
 
J’ai toujours fait preuve de rigueur et d’organisation et je possède un bon relationnel étant en permanence au contact des clients et du public. 
 
Dans le même temps j’applique les consignes et procédures du personnel en poste, tout en tenant à jour les documents administratifs, ainsi de veiller et de respecter le règlement intérieur. 
 
Je maitrise les outils informatiques (Excel, Flex planning et suivi caisse, Word, internet, Outlook, SDM12, Mia, Guardtek, teams, SharePoint, OneDrive, Outlook, support, génétek, siveillance…), je sais m’adapter aux remplacements inopinés sur les postes selon le planning. 
 
Je suis une personne rigoureuse, avec une excellente présentation, je suis ponctuelle quand il s'agit de mon lieu de travail. 
 
En conséquence, je suis intéressée par cette offre que qui me paraît correspondre à mon profil et être en adéquation avec les différents postes que j’ai pu occuper jusqu’à ce jour. Je suis déterminée à me former rapidement et efficacement sur pour ce poste. 
 
J'ai plus de dix sept années d’expériences dans le domaine de la sécurité, je détiens mon permis B. 
 
Espérant que ma candidature retienne votre attention je me tiens à votre entière disposition afin de vous démontrer mes motivations et mes perspectives d’avenir au cours d’un entretien. 
 
Dans l’attente d’une réponse de votre part veuillez, agréer, monsieur, madame l’expression de mes salutations distinguées. 
 
Agnès OGER 
 
 
 
