TABANE Rayan
15, Allée des fontaines
95220 HERBLAY
☎ : 07.81.00.26.05
 : rayantabane95@gmail.com

A Herblay, le 24 avril 2024


Objet : Candidature au poste d’apprenti dans le cadre d’un BTS comptabilité et gestion.  
Madame, Monsieur,
[bookmark: _Hlk159939433]Dans le cadre de ma formation « BTS comptabilité et gestion » je suis à la recherche d’un contrat en alternance afin de mieux me préparer au métier d’assistant comptable et ce à compter du 1er Septembre 2024.

Actuellement en terminale STMG (sciences et technologies du management et de la gestion), mon parcours scolaire m'a permis d'acquérir des connaissances solides dans les matières liées à la comptabilité, à la gestion et à l'économie. Cette formation a suscité en moi un intérêt particulier pour les aspects financiers et comptables.

Le BTS Comptabilité et Gestion constitue une occasion significative pour moi de perfectionner mes compétences et d'approfondir mes connaissances dans ces domaines. Il me permettra également de mettre en œuvre les concepts étudiés au cours de mon cursus scolaire et de présenter à mes futurs employeurs une expérience professionnelle solide.

Mes expériences professionnelles m'ont permis de développer des compétences transversales et un sens des responsabilités. En tant qu'animateur d'enfants chez Royal KIDS, j'ai appris à gérer des situations variées tout en veillant au bien-être et à la sécurité des enfants. Mon engagement en tant que surveillant au Village d'été m'a permis de participer activement à l'organisation logistique des activités, démontrant ainsi ma capacité à travailler en équipe et à assumer des responsabilités.

Par ailleurs, mon passage chez Din’s factory en tant qu'hôte de caisse et à la Galerie Lafayette en tant que manutentionnaire m'a conféré une rigueur accrue dans la gestion des transactions financières et la gestion des produits. 

Motivé par le dynamisme et l'exigence qui caractérisent votre entreprise, je suis convaincu que cette formation me permettra de contribuer activement à la réussite de votre entreprise.

Ma rigueur, ma capacité d'analyse et ma volonté de perfectionnement sont des atouts que je souhaite mettre au service de votre équipe. 

Un regard sur mon curriculum vitae ci-joint vous permettra de mieux juger mes compétences.

Dans l’attente d’une réponse de votre part, je me tiens à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire.

Je vous prie de bien vouloir agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes respectueuses salutations.


TABANE Rayan

