Madame, Monsieur
Je me permets de vous adresser ma candidature pour un poste de technicien système en alternance au sein de votre entreprise.
En 2022 – 2023 j’étais en licence informatique, une formation que j’ai échouée de peu mais malgré cet échec j'ai pu acquérir des compétences en informatique comme le développement, la gestion de système, le réseau ou encore la résolution de problèmes. Ça m’a également permis de développer une excellente compréhension des principes fondamentaux de l'informatique ainsi qu'une capacité à m'adapter rapidement aux évolutions technologiques.
Cette passion pour l'informatique et les réseaux m'a animé depuis mes premiers pas dans ce domaine. Dès mon jeune âge, j'ai été captivé par le fonctionnement des ordinateurs et des réseaux, c'est donc pour cela que je me dirige vers un bts sio option sisr en alternance.
Ce qui m'attire particulièrement chez votre entreprise, c'est votre expertise dans ce domaine, et sa réputation. Je suis convaincu que rejoindre votre équipe me permettra non seulement de contribuer à vos projets, mais aussi de continuer à apprendre et à me développer en tant que professionnel de l'informatique.
En tant qu'alternant au sein de votre entreprise, je m'engage à mettre toute mon énergie au service de vos projets. Ma capacité à résoudre les problèmes, ma détermination à atteindre l'excellence et mon désir constant de progresser seront des atouts précieux pour votre équipe.

Je suis disponible pour un entretien afin de discuter plus en détail de ma candidature et de mes motivations. Vous trouverez ci-joint mon CV, qui détaille mon parcours académique ainsi que mes expériences professionnelles

Je vous remercie sincèrement pour l'attention que vous porterez à ma candidature, et je me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
