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Mouans-Sartoux, le 25 mars 2024


Objet :  Candidature pour le poste d'Assistant de service social 

Madame, Monsieur,

Je suis actuellement en poste d'assistante de service social dans la région des Alpes-Maritimes mon mari est muté sur Toulouse à partir de juillet, doré déjà je suis à la recherche d’un poste à plein temps. Organisée bien sûr, comme l'exige ce métier, à cela j'ajouterai le dynamisme, le sérieux et la rigueur : qualités qui m'ont toujours aidé à m'adapter avec beaucoup de polyvalence.

Titulaire d'un diplôme d’assistante de service social, et forte d’une expérience professionnelle dans l’accompagnement des personnes en situation de handicap et de la psychiatrie qui, je l’espère, retiendra toute votre attention, je désire aujourd’hui intégrer une organisation dont le cœur de métier corresponde au mieux à mes compétences afin de continuer à progresser et élargir mes connaissances. Je suis rigoureuse dans mon travail et je possède une écoute attentive même durant les périodes de suractivités ou de crises.

Espérant que ma candidature retienne votre attention, je reste à votre disposition pour un entretien. Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l'assurance de ma considération.
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