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Objet : Candidature pour une alternance en développement web - BTS 2ᵉ année

Madame, Monsieur,

[bookmark: _GoBack]Actuellement je suis un étudiant en premier année de BTS Développement Web, je me permets de vous adresser ma candidature pour un contrat d'alternance au sein de votre entreprise. Passionné par le monde du développement web, je suis convaincu que votre structure, reconnue pour son expertise et son dynamisme, serait le cadre idéal pour enrichir mes compétences et contribuer activement à vos projets.
Ma formation en BTS Développement Web m'a permis d'acquérir des connaissances approfondies en programmation, conception de sites web et développement d'applications. J'ai également développé des compétences solides dans les langages tels que HTML, CSS, JavaScript, et PHP. Ces compétences, associées à ma créativité et à ma rigueur, font de moi un candidat motivé et prêt à relever les défis du développement web au sein de votre entreprise.
Ce qui m'attire particulièrement chez votre entreprise, c'est son engagement constant dans l'innovation et son environnement propice à l'apprentissage. Je suis persuadé que votre équipe dynamique me permettra de mettre en pratique mes connaissances théoriques tout en découvrant de nouvelles technologies et méthodologies de travail.
Mon expérience personnelle dans des projets de développement, en plus de mon cursus académique, m'a permis de développer ma capacité à travailler en équipe, à résoudre des problèmes de manière créative et à respecter des délais serrés. Ces compétences, combinées à ma soif d'apprendre, font de moi un candidat idéal pour intégrer votre équipe en alternance.
Je suis convaincu que mon profil, alliant compétences techniques et qualités humaines, saura répondre aux besoins de votre entreprise. Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de discuter plus en détail de ma candidature et de la manière dont je pourrais contribuer à la réussite de vos projets.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Cordialement,
Fares Slimani


