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Objet : Ingénieur génie climatique conceptions études travaux maintenances 
Madame, Monsieur,

L’enjeu énergétique du décret tertiaire amène à faire des économies d’énergies, le contexte économique à réduire les investissements. La covid montre l'importance de maîtriser, surveiller le bon entretien et fonctionnement des installations qui sont les premiers outils des institutions.

Dernièrement Ingénieur responsable du patrimoine et de la logistique au sein d’un hôpital, je vous propose mon expertise capitalisée depuis 25 ans dans le bâtiment, l’industrie, pour être le garant du bon fonctionnement et la sobriété de votre parc. Je saurai identifier les besoins pluri techniques, réaliser des audits sur l’efficience, la gestion de l'énergie de façon à engager des démarches d’optimisation et des prévisions budgétaires sans superflu humain ou matériel. Mes formations dans l’énergie, metteur au point, auditeur, assortie d’expériences de terrain et d’ingénierie me permet d’intervenir, en autonomie ou délégation, sur toute installation simple ou complexe : froid, chauffage, climatisation, plomberie, sanitaire, incendie, électricité, pathologie bâtimentaire.
Pour exemple, lors de la construction du CHU Estaing, j’ai conçu les plans de distributions des réseaux, les schémas de principes, les notes de calculs, réalisé la sélection des appareils. Au sein d’ELYO, je suis intervenu sur la maintenance multi technique de l’ensemble du corps du bâtiment. Je sais identifier une panne sur site et la résoudre, reconnaître des erreurs de conception de réseau et apporter une solution. Pour le centre national d'études spatiales, j’ai rédigé des rapports d’expertises techniques complets dus à des malfaçons sur la conception, l’exécution, la maintenance de bâtiments et de leurs équipements. En tant que maître d’œuvre, j’ai ordonnancé des chantiers, coordonné les travaux. J’ai illustré mon aptitude à l’encadrement de 15 à 70 personnes avec des interlocuteurs différents. 
J’ai ainsi managé une équipe composée de chefs de chantier, d’ouvriers, dessinateurs, agents de maintenance, responsables techniques, logistique, restauration : j’ai planifié, supervisé et contrôlé leurs actions, recruté le personnel. 
Au fil du temps, le partage et l’écoute m’ont permis de gagner la confiance des collaborateurs, et devenir leur référent technique. Auprès de ma Direction, j’ai rédigé des expertises, créé des tableaux de bord périodiques : j’ai l’habitude de proposer des indicateurs, des bilans qualitatifs et quantitatifs favorisant le suivi ou l’aide à la décision. Dans le cadre d’audits qualité ISO chez Aubert et Duval, mes outils de planification, reporting, analyse de l’équipement ont été présentés et salués lors d’enquêtes de qualité. Pour les tours de refroidissement, j’ai divisé par deux les coûts de consommation d’eau et des produits de traitement, réalisant une économie de 220k€ / an. 

D’un tempérament commercial et entrepreneur, j’ai suivi une formation en gestion comptabilité pour bien comprendre le fonctionnement d’une entreprise. J’ai plaisir à conduire des négociations, gérer des budgets. J’ai le savoir-être avec le client et le souci de le satisfaire. J’ai l’art de savoir rester ferme et bienveillant avec les fournisseurs, prestataires et mes collègues. C’est dans cet esprit que les meilleurs partenariats perdurent. Curieux de nature, j’explore les disciplines annexes à mon métier, ce qui développe mes ressources documentaires personnelles et ma polyvalence : je sais les mobiliser le cas échéant lors de la rédaction de cahier des charges, spécifications techniques où sur le terrain pour comprendre les pathologies, dysfonctionnements d’anciens ou de nouveaux systèmes. 

Je vous remercie pour l’intérêt que vous porterez à l’étude de mon profil et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes respectueuses salutations.
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