ZEPHYR Karmélane
20 rue Simone Veil 78440 Gargenville
07.82.84.90.45
Karmelane.pro@gmail.com 


Gargenville, le 18 avril 2024





Objet : candidature à un apprentissage



Madame, Monsieur,

Actuellement inscrite à l’ENSUP dans le cadre d’une alternance BTS NDRC, pour une durée de deux ans, c’est avec un grand intérêt que j’ai consulté votre offre d’apprentissage. Parallèlement à cela je fais mon service civique à l’AFEV une association qui aides les familles dans les quartiers populaires. 

Titulaire du Bac STL, j’ai, après l’obtention de ce diplôme, effectué des études en webdesign, mais j’ai fait face à d’énormes difficultés pour trouver un emploi dans ce secteur, extrêmement restreint. J’ai donc pris la décision de me réorienter en effectuant de nouvelles études de Relation clients.

J’ai rapidement trouvé plusieurs écoles pouvant m’accueillir et j’ai choisi ENSUP, cependant, pour mener à bien mon projet professionnel je dois trouver un employeur afin d’effectuer mon cursus en tant qu’apprentie.

Très motivée, je suis prête à m’investir afin d’acquérir de nouvelles compétences correspondant au métier et de mettre, au service de l’équipe, des administrés et des commerçants, les compétences que j’ai déjà acquises tout au long de mon cursus scolaire.
 
Si vous me donnez l’opportunité et la chance de rejoindre votre structure, vous pourrez compter sur mon professionnalisme, ma polyvalence et mon enthousiasme. En effet, je suis particulièrement motivée à l’idée de travailler au sein de vos équipes. 

Je précise que je suis disponible immédiatement et que je suis à votre disposition pour tout entretien, me permettant de vous exposer de vive voix, mes motivations et mon parcours.

En vous remerciant de l’attention que vous porterez à ma demande, veuillez agréer, Monsieur le Maire, mes respectueuses salutations.






Karmélane ZEPHYR

