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Bonjour, je m’appelle Vincent Gouirand, je suis actuellement étudiant en L1 Portail Marie Curie à l’université d’Aix-Marseille saint Charles.
Je m’adresse à vous par le présent message Pour candidater à un poste en alternance dans votre entreprise.
Passionné par les sciences en particulier la physique, depuis tout petit je ne me suis pas reconnu dans l’enseignement très théorique de l’université en effet je cherche quelque chose de plus concret me permettant d’appliquer mes connaissances afin de résoudre des problèmes, maintenir en fonctionnement des appareils technique ou encore les installer.
C’est tout naturellement que je me suis tournée vers le BTS Energie fluides et domotique option B en plus d’une licence professionnelle afin d’accéder à la fin de mon cursus à un métier comme technicien de maintenance ou encore responsable de Projet en bureau d’étude
Rationnel je sais faire preuve d’esprit critique et d’analyse alimenter par une curiosité grandissante avec les années je sais également me monter rigoureux durant mes tâches cherchant constamment l’optimisation de ces dernières. 
Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma candidature et en espérant avoir une réponse de votre part.
Cordialement.
Vincent Gouirand

