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A Tournan-en-Brie, le 17 avril 2024



 Objet : Candidature stage pratique BAFA


Madame, Monsieur,

Ayant obtenu la première partie théorique du brevet d’aptitudes aux fonctions d’animateur, je vous adresse ma candidature pour effectuer mon stage pratique au sein de votre centre de loisirs. 

Mon stage théorique, m’a permis de développer des compétences sur l’encadrement des jeunes, sur la connaissance de l’enfant, et comment élaborer des projets d’activités. J’ai pu démontrer des qualités d’adaptation, de dynamisme, d’imagination et de créativité qui ont également été repéré par mes formateurs. Ces différentes qualités                 ainsi que l’apport théorique de la première partie du BAFA seront des forces lors de mon stage pratique.

Mes expériences personnelles m’ont permis d’être en lien avec les enfants, en effet, avant de commencer mon stage théorique j’ai pu encadrer un groupe d’environ 15 jeunes âgés de 7 à 12 ans lors d’entrainements de jiu-jitsu. Je pense que ces acquis seront un plus dans une équipe d’animation.

Je reste disponible pour travailler en parallèle de mon stage pratique, lors du temps de cantine, le mercredi et pendant les vacances scolaires.

Je me tiens à votre disposition pour un éventuel entretien, Recevez Madame, Monsieur, mes sincères salutations.Rouqayya Baillot
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