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Objet : Candidature pour un contrat en alternance BTS communication
Madame, Monsieur,

Actuellement en reconversion professionnelle, je me permets de vous adresser ma candidature pour une alternance en BTS Communication au sein de votre entreprise. Après huit années d'expérience en tant que vendeuse conseil dans la vente de matériel électrique pour professionnels, je suis déterminée à développer de nouvelles compétences dans le domaine de la communication.
Au cours de mon expérience professionnelle, j'ai eu l'opportunité de développer de nombreuses compétences transférables qui, je suis convaincue, seront un atout dans le cadre de mes futures fonctions en communication. Mon rôle de vendeuse conseil m'a permis de développer un excellent sens du relationnel, une capacité à comprendre et répondre aux besoins des clients, ainsi qu'une aptitude à travailler en équipe et à gérer des situations variées avec efficacité et professionnalisme.
En parallèle, j'ai toujours été attirée par les métiers de la communication. La nécessité d'élaborer des stratégies de communication internes et externes, de gérer l'image de marque, et d'engager une audience me passionne. C'est cette passion qui m'a poussée à envisager une reconversion dans ce domaine et à entreprendre un BTS Communication.
Votre entreprise, représente pour moi l'environnement idéal pour acquérir et perfectionner les compétences nécessaires à ma future carrière. Je suis particulièrement intéressée par la gestion de supports de communication, et je suis convaincue que mon expérience et ma motivation me permettront de contribuer positivement à votre équipe.
Je suis très motivée à l'idée de suivre cette formation en alternance qui me permettra de conjuguer apprentissage théorique et expérience pratique. Mon sérieux, ma détermination et mon goût du challenge seront, je l'espère, des qualités que vous saurez apprécier.
Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire et je serais ravie de pouvoir vous exposer de vive voix mes motivations lors d'un entretien.
Je vous remercie par avance de l'attention que vous porterez à ma candidature et vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Jennifer GROS
