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Lettre de motivation

Objet: Candidature spontanée pour un stage d’assistant Radiologue

Bonjour Mr/Mme
    Je suis le docteur Hangheu Mandela Fabrice. Je suis Camerounais. J'ai fait mes études de médecine en Russie,  où  j’y suis actuellement et où j'ai obtenu les diplômes suivant:
· Un diplôme de médecin généraliste; 
· Un diplôme de radiologie. Je vous rappelle ici que le diplôme de Radiologie en Russie à une durée de 2ans, donc je me suis inscrit dans un cycle supplémentaire de 2 ans de spécialisation; 
· Un diplôme de formation en échographie;
Je serais un membre actif de votre équipe, travailleur et sociable. 
Je suis actuellement enseignant à l'université de Baskir pour des étudiants en langue anglaise. J'ai pas d'expérience hospitalière officielle mais j'ai des beaucoup d'expériences de stagiaires, qui m'ont permis de maîtriser le scanner et la radiographie. Ils m'ont permis de redresser mon niveau en échographie, IRM et médecine nucléaire.
     Mr/Mme, je suis amoureux de la médecine et de la France, c'est très difficile pour moi qui ai étudié en Russie d'obtenir une chance de venir travailler dans un pays démocratique qui respecte les droits des hommes en générale en des noirs en particuliers. Je suis travailleur, assidu et prêt à beaucoup de sacrifices pour mon but.

[bookmark: _GoBack]Je voudrais être franc avec vous dans cette lettre monsieur, je me sens coincé en Russie et je voudrais vraiment quitter ce pays.

    Je vous remercie du temps qu' avec pris de lire ma demande, en attendant un retour favorable de votre part, je vous présente mes salutations distinguées. 

