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Faite, le 23 mai 2024 2024 
Objet : Candidature au poste de responsable de magasin 


Madame, Monsieur,


Je suis un professionnel ayant une grande expérience en tant que responsable de magasin. Je dispose d'une solide expérience dans la grande distribution. Mes fonctions ont consisté à mettre en œuvre et à gérer des projets d'une grande importance pour la stratégie de ces entreprises.

Mon rôle consiste à faire la liaison, former et accompagner les futurs adhérents et les points de vente. 
Je veille à la bonne application de la stratégie commerciale décidée par l´enseigne.
De formation de BTS action commerciale et d’une expérience de plus 21 ans en tant que co-manager puis responsable de magasin pour des enseignes de grandes distributions, je souhaite vous proposer ma candidature au poste de responsable de magasin.
 
J’étais chargé de réaliser les ventes afin de faire progresser le chiffre d’affaires aux côtés de mon équipe de vendeurs(euses). Je m’occupais également de la gestion des stocks et du réassort (achat et approvisionnement), du suivi des indices de vente. J’assurais le recrutement, la formation, les plannings, je réalisais l’inventaire, la mise en place d’un merchandising attractif afin de mettre en valeur mes produits. J’occupais le poste de responsable de magasin avec aisance et ce métier n’a désormais plus de secrets pour moi.

Aujourd’hui, j’aspire à de nouveaux défis, c’est pourquoi rejoindre votre enseigne (dans mon pays d´origine) en tant que responsable de magasin me motive énormément. J’aime manager et faire grandir mon équipe, assurer l’attractivité de mon magasin et booster les ventes. Aussi je mettrai toute mon énergie au déploiement de votre enseigne.

Je suis prêt à m’investir dans votre entreprise à partir du mois de juin. Aussi, je sollicite auprès de vous un entretien pour vous exposer plus en détail mon parcours et mes motivations pour le poste de responsable de magasin.

J’espère que ma candidature retiendra toute votre attention. 

Dans l’attente de votre réponse,

 Veuillez recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de ma très haute considération.



