HUBERT Matys		Ponthierry, le 17 Avril 2024.
811 chemin de halage
77310 St Fargeau Ponthierry
N° Tél : 07 83 60 94 51
Mail : matyshubert8@gmail.com




A l’attention du responsable des Ressources Humaines



 
Objet : Candidature pour un contrat d’apprentissage



Madame, Monsieur,

Titulaire d’un baccalauréat général, option Economie, j’ai intégré à la rentrée 2022 un cursus de BTS Management Commercial Opérationnel. Pour être mieux préparé aux métiers du commerce et aux attentes des entreprises, j’effectue cette formation en alternance. Je souhaite poursuivre ma formation avec une licence Management et gestion des Organisation. C’est pourquoi, je suis à la recherche d’un contrat d’apprentissage au sein de votre entreprise pour une durée de 1 an à compter du mois de septembre 2024. 

Au sein de votre entreprise, je pourrai bénéficier d’une expérience professionnelle intégrant différentes facettes nécessaires à un métier de commercial. En contrepartie, j’assurerai avec intérêt et tout le sérieux requis, les différentes missions individuelles ou en équipes qui me seront confiées. Travailler en alternance dans votre entreprise me permettrait de mettre en pratique les notions étudiées comme la mise en place d’actions commerciales, l’organisation d’un point de vente ou encore entretenir la relation client.

Grâce à mes deux années passé en alternance, en tant que vendeur et animateur de rayon au sein de la société Marc Orian du centre commerciale de Villiers-en-bière et de la société Boulanger à Cesson, j’ai pu prendre conscience des exigences d’un travail au sein d’une entreprise qui doit répondre et satisfaire aux besoins des clients, ainsi que les méthodes de mise en avant. Sérieux, motivé, organisé et force de proposition, j’aime de contact avec la clientèle, je comprends les envies des consommateurs. Mes premières expériences dans ce milieu m’ont donné envie d’approfondir mes connaissances dans le domaine de la vente. Je compte également concrétiser ma formation avec un Master of Science e-marketing.

Vous remerciant de bien vouloir considérer ma demande d’apprentissage, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations respectueuses.



Signature
