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Objet : Candidature spontanée pour un poste en alternance
Madame, Monsieur,

Après avoir quitté le lycée en forêt, où j'ai développé une grande capacité d'adaptation et d'autonomie, je suis maintenant prêt à relever un nouveau défi : poursuivre un BTS en finances. Cette formation me permettra de renforcer mes compétences et d'acquérir une expertise solide dans le domaine financier.

Je suis actuellement à la recherche d'une opportunité en alternance pour les deux prochaines années. Ce type de formation me permettra non seulement de mettre en pratique les connaissances théoriques acquises en cours, mais aussi d'acquérir une expérience professionnelle concrète au sein d'une institution d’investissement. Je suis convaincu que cette combinaison entre études et expérience sur le terrain sera un atout majeur pour réussir dans cette voie.

Sérieux, appliqué et doté d'un bon sens relationnel, je suis déterminé à m'investir pleinement dans cette alternance. Ce poste me permettrait de mieux comprendre les réalités du monde professionnel et de m'y adapter rapidement. Mon esprit d'équipe et mes capacités d'intégration me permettront de contribuer efficacement à vos projets.

Intégrer votre équipe représente pour moi une réelle opportunité de développement personnel et professionnel. Je suis impatient de pouvoir échanger avec vous lors d’un entretien pour discuter de ma motivation et de ce que je peux apporter à votre entreprise.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Kilian Cordier

