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Objet : Candidature pour une alternance en BTS Services Informatiques aux Organisations (SIO)
Madame, Monsieur,
Actuellement étudiant a vilgenis lycee en BTS SIO et souhaitant me spécialiser dans le domaine de l’informatique, je vous adresse ma candidature pour une alternance en BTS Services Informatiques aux Organisations au sein de votre entreprise. Attiré par les nouvelles technologies et désireux d’acquérir des compétences techniques et professionnelles, je suis convaincu que ce cursus en alternance représente une opportunité unique pour développer mon expertise tout en m'intégrant dans le monde professionnel.
Le BTS SIO, avec ses deux options (SLAM et SISR), correspond parfaitement à mes ambitions. Passionné par le développement logiciel / l’administration des réseaux (choisir en fonction de votre projet), je suis particulièrement motivé par l’idée de mettre mes compétences au service de projets concrets. À travers mes études et mes projets personnels, j’ai acquis des bases solides en [langages de programmation, systèmes, réseaux ou autres domaines techniques que vous maîtrisez] et je souhaite maintenant renforcer ces compétences dans un cadre professionnel.
L’alternance est pour moi un moyen idéal d’allier théorie et pratique, en apprenant auprès de professionnels expérimentés et en contribuant directement aux activités de votre entreprise. Je suis persuadé que cette expérience me permettra non seulement de parfaire ma formation, mais aussi d’apporter une réelle valeur ajoutée à votre équipe.
Je suis de nature curieuse, rigoureuse et autonome. Je sais m’adapter rapidement et j’apprécie particulièrement le travail en équipe, qui me permet d’apprendre des autres et de partager mes idées. Intégrer votre entreprise en tant qu’alternant me permettrait de participer activement à vos projets tout en bénéficiant de votre expertise et de vos conseils.
[bookmark: _GoBack]Je serais heureux de pouvoir vous rencontrer lors d’un entretien afin de vous exposer plus en détail mes motivations et mes compétences. Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire et je vous remercie par avance de l’attention que vous porterez à ma candidature.
Dans l’attente de votre retour, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
                                                                                                                                              AKRAM BOURDACHE
