Fait à Troyes, le 28 août 2024

27 Rue Victor Hugo
10120, Saint André les vergers
06.64.53.10.90
ashley.ngoki@univ-reims.fr






Objet : Candidature pour une alternance en comptabilité.



Madame, Monsieur


        Actuellement en deuxième année de BUT GEA (Gestion des Entreprises et des Administrations) avec une spécialisation en Gestion Comptable, Fiscale et Financière à l’IUT de Troyes, je souhaite intégrer votre entreprise en tant qu’alternante en comptabilité pour ma troisième année. Cette opportunité me permettrait de mettre en pratique mes connaissances tout en continuant à me former dans un environnement professionnel stimulant.
        Durant ma formation, j'ai développé une solide compréhension des principes comptables et financiers, et j'ai acquis des compétences essentielles en analyse financière, gestion des coûts et préparation des états financiers. Mes expériences dans divers projets académiques et lors de stages m'ont permis de renforcer ma capacité à travailler en équipe, à gérer des tâches avec rigueur et à m'adapter à des situations variées.
        Intégrer votre équipe me permettrait d’appliquer ces compétences dans des situations réelles et d’apprendre de professionnels expérimentés. Je suis particulièrement motivée à l’idée de contribuer à vos missions comptables, que ce soit dans le suivi des opérations financières, la gestion de la trésorerie ou la préparation des déclarations fiscales. Je suis convaincue que cette expérience en alternance me préparera efficacement à ma carrière future en comptabilité.


Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma candidature et me tiens à votre disposition pour discuter de mon parcours et de mes motivations lors d'un éventuel entretien. Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur l'expression de mes plus sincères salutations.


NGOKI Ashley 
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