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A

Le 03-09-2024

Objet : Candidature pour le poste de Cariste week-end.

Madame, Monsieur,

Après plusieurs années en tant que gérant, j’ai pris la décision de réorienter ma carrière vers le secteur industriel. Cette reconversion reflète ma volonté de revenir à des tâches plus opérationnelles et de mettre mes compétences organisationnelles et mon sens des responsabilités au service d’une nouvelle entreprise.

Mon expérience en tant que gérant m'a permis de développer une grande capacité d’adaptation, un sens aigu de l’organisation, ainsi qu’une gestion efficace du temps et des priorités. J'ai appris à gérer des équipes, à veiller au respect des normes de sécurité et à optimiser les processus de travail. Ces compétences, bien que développées dans un autre secteur, sont parfaitement transposables au poste de cariste.

De plus, j'ai suivi une formation spécifique pour obtenir les CACES (1, 3et 5), qui m'a permis d'acquérir les compétences techniques nécessaires pour manœuvrer des chariots élévateurs en toute sécurité. Mon désir de rejoindre l'industrie est motivé par mon intérêt pour le travail en entrepôt, où l'organisation et la rigueur sont essentielles. Je suis convaincu que mon profil polyvalent et ma motivation à apprendre rapidement feront de moi un atout pour votre équipe.

Je suis particulièrement attiré par votre entreprise en raison de sa réputation dans le secteur [industriel/logistique]. Je suis disponible pour un entretien à votre convenance afin de discuter plus en détail de ma candidature.

Je vous remercie par avance de l’attention portée à ma candidature et reste à votre disposition pour toute information complémentaire.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.


Olivier Henry. 

