Madame, Monsieur,

Actuellement en recherche d'une entreprise pour réaliser mon BTS Gestion de la PME en alternance, je me permets de vous adresser ma candidature pour un poste au sein de votre entreprise. Il s’agit d’une alternance qui se déroule sur 2 ans, à partir du mois de septembre 2024 à août 2026, avec un battement de 3 jours en entreprise et de 2 jours a l’école.

Fortement intéressé par le domaine de la gestion des petites et moyennes entreprises, je suis convaincu que l'alternance au sein de votre entreprise serait une opportunité idéale pour mettre en pratique mes connaissances théoriques et développer mes compétences professionnelles.

Au cours de mes études, j'ai acquis des compétences en gestion, en communication, en organisation et en informatique qui me permettront d'être opérationnel rapidement au sein de votre équipe. Motivé et rigoureux, je suis prêt à m'investir pleinement dans les missions qui me seront confiées et à contribuer activement au développement de votre entreprise.

Intégrer votre structure serait pour moi une chance de bénéficier d'un environnement de travail formateur, où je pourrais mettre en pratique mes acquis tout en apprenant aux côtés de professionnels aguerris.

Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de vous exposer plus en détail ma motivation et mes compétences. Dans l'attente d'une rencontre, je vous prie d'agréer, cher(e) recruteur/recruteuse, mes salutations distinguées.

Cordialement,

TAILLEFOND Gaëtan 
