Selia LECHOPIER
07.67.65.17.36
selialec77@icloud.com

                   
          Meaux, le 6 septembre 2024


Objet : Recherche alternance Master en immobilier rentrée 2024

Madame, Monsieur,
 
Suite à l’obtention de mon Bachelor Gestion et Négociation immobilières, je suis vivement intéressée par l’opportunité de poursuivre mes études en Master of Science Management des Services Immobiliers dans le cadre d’une alternance au sein de votre entreprise. En effet, je souhaiterais approfondir mes connaissances et compétences dans le domaine de l’immobilier. C’est donc avec un vif enthousiasme que je vous adresse ma candidature pour un contrat en alternance au sein de votre équipe.
Mes différentes expériences en entreprise m’ont permis de développer un ensemble de compétences solides dans divers aspects de l’immobilier. J’ai eu l’opportunité de travailler sur des missions variées, allant de la prospection et la négociation à la gestion locative et la rédaction de contrats. Mon sens de l’organisation, ma capacité à travailler en équipe et ma détermination à atteindre les objectifs fixés sont des atouts que je suis prête à mettre à votre service.
Intégrer votre équipe serait pour moi une réelle opportunité de continuer à apprendre et à évoluer dans un environnement dynamique et stimulant.
Je suis convaincue que mon dynamisme, ma motivation et ma volonté d’apprendre sauront être des atouts précieux pour votre entreprise. Je suis disponible pour un éventuel entretien à votre convenance afin de vous exposer de manière plus détaillée mon parcours et mes motivations.
Je vous remercie vivement de l’attention que vous porterez à ma candidature et reste à votre disposition pour toute information complémentaire.
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes meilleures salutations.
                                                                                                                                              

                                                                                                                                              Selia Lechopier
