
DIAGNE MOUHAMMADOU MOUSTAPHA
9 BIS RUE JEAN VILAR 
77240 VERT SAINT DENIS
0651278199


                                                                                  A l’attention du service RESSOURCES HUMAINES


Objet : CANDIDATURE EN ALTERNANCE

Madame, Monsieur,

Actuellement étudiant en Gestion et Administration des Entreprises, je suis à la recherche d'une alternance dans le domaine de la comptabilité et de la finance pour l'année à venir. C'est avec un grand enthousiasme que je vous adresse ma candidature, convaincu que votre entreprise représente l'environnement idéal pour développer mes compétences professionnelles.
Le choix de l'alternance découle de ma volonté de concilier théorie et pratique, et d'intégrer pleinement le monde du travail. Cette approche, entre école et entreprise, me permettra d'acquérir une expérience significative et d'appliquer directement les enseignements dispensés au cours de mes études.
Motivé par le secteur de la comptabilité et de la finance, j'aspire à contribuer activement à votre équipe en mettant en pratique mes connaissances et en développant de nouvelles compétences. Mon engagement, ma rigueur et ma capacité d'adaptation font de moi un candidat déterminé à réussir au sein de votre structure.
Je suis convaincu que cette alternance sera une opportunité d'apprentissage mutuel et je suis prêt à m'investir pleinement pour atteindre les objectifs de l'entreprise. Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de discuter plus en détail de ma candidature et des perspectives d'une collaboration fructueuse.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Cordialement,
Diagne Moustapha




