

BOUCHAREB Akram
Tel : 06.26.74.98.94
Mail : m.boucharebakram@gmail.com



[bookmark: _GoBack]Faite à Port-de-Bouc, le 01/12/19


Objet : Candidature à la formation du CQP Opérateur 

Madame, Monsieur,

Etant actuellement titulaire d’un BTS Conception et Réalisation des Systèmes Automatisés, je souhaite compléter les enseignements dont j’ai profité ces dernières années par la formation professionnalisante que vous proposez au sein de votre établissement.

Grace à cette dernière, je pourrais alors m’orienter vers le métier d’opérateur extérieur en pétrochimie où je souhaite faire carrière. 

Suite à quelques recherches, j’ai en effet pris connaissances des enseignements que vous proposez dans le cadre de cette formation et même si l’ensemble des cours me correspondent parfaitement, il est évident que tout ce qui touche au domaine de la chimie représenteront des acquis très précieux pour ma future recherche d’emploi.

De nature très dynamique et étant très impatient d’acquérir de nouvelles connaissances, je considère que cette formation serait un véritable tremplin pour moi et m’aiderait à réaliser mes projets professionnels.

J’espère que ma candidature a retenu toute votre attention et je me tiens bien évidemment à votre disposition pour convenir d’un entretien si cette dernière vous intéresse.

Je vous prie de recevoir Madame, Monsieur, mes salutations respectueuses.
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