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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Madame, Monsieur,

Votre institution reconnu pour la qualité de ses services à su s’entourer de collaborateurs efficaces et professionnels dans leurs domaines d’activité.

Sociable et très sensible au domaine de la santé et du handicap, mon projet est d’intégrer une entreprise porteur de valeur humaine forte à forte dimension social.

Ce qui, naturellement, me conduit à vous proposer ma candidature de responsable régional du patrimoine immobilier domaine qui correspond, parfaitement, à mes compétences et mes attentes

En effet, cadre technicien attestant de 25 années d’expériences en gestion de projets et conduite de travaux immobiliers avec une forte appétence à la transition écologique et énergétique

Diplômé d’architecture d’intérieure, mes formations complétées par mon expérience me permettent de maîtriser les différents aspects du poste :

1. Pilotage et coordination d’un plan stratégique patrimonial
1. Pilotage et coordination de projets immobilier neuf et de réhabilitation en milieu occupé
1. Pilotage des dispositifs public d’aide à la transition énergétique.
1. Connaissance de la commande Public
1. Aisance relationnel interne et externe 
1. Aisance relationnel avec les institutions et les élus.
1. Connaissance et veille technique G.O. / TCE

[bookmark: _GoBack]Organisé, rigoureux, autonome, homme de terrain, fiable, force de proposition, et pragmatique, je sais mettre en œuvre les moyens matériels et humains pour atteindre les objectifs fixés dans le respect des délais impartis en fédérant les équipes opérationnelles tout en gérant les priorités.

Disponible immédiatement je pourrai, au cours d’un prochain entretien, vous faire part de ma motivation à mettre mes compétences au service de votre organisation.

Dans l’attente de vous rencontrer, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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